
別々に利用する
よりもずっとお得!

おすすめ 1 
自宅届けにすれば
2軒へのギフトにも!

おすすめ 2 

[お届け状態例]
のしは1枚しか
付きません。

新
年
を
寿
ぐ
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数の子ギフトセット

数の子ギフトセット

数の子

数の子ギフトセット

解凍するだけ！便利な味付数の子

皮むき済みで使いやすい
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数の子ギフトセット
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数の子ギフトセット

解凍するだけ！便利な味付数の子

皮むき済みで使いやすい

ギフト
セット

23同一お届け先に複数個ご注文いただいても別々に届く場合があります 冷凍でお届け 冷蔵でお届け 100円OFF!ギフト専用サイトで注文すると
本誌カタログ掲載本体価格から

冬
グ
ル
メ

迎
春

水
産
品

ご
注
文
方
法

ア
イ
ス
他

特
集
奈
良

お
肉 

・ 

ハ
ム

お
酒

飲
料・油・花

味
彩
便・洗
剤

果
物

近
畿
の
味

グ
ル
メ・食
品

特
選
割
引

和
洋
菓
子

市販の数の子COOPの数の子

しぐれ煮詰合せ
通常税込3,294円の品

数の子
通常税込5,724円の品

生
協
の
数
の
子
は
、カ
ナ
ダ
産
ニ
シ
ン
か
ら

と
っ
た
原
卵
を
無
漂
白
で
仕
上
げ
た
、

歯
ご
た
え
の
良
さ
が一番
の
特
徴
で
す
。

2
原卵は「ほんちゃん（本物）」と呼ばれる
「カナダ産（太平洋）」を使用。歯ごたえ、
味ともに優れています。

品質の高いカナダ産

3
十分に水切りして出荷しているため、
ポリポリした切れのいい歯ざわりが
楽しめます。

しっかり水きり

4
製品の製造年月日からニシンの捕獲、
加工までをたどることができる
製品管理システムを採用しています。

徹底した品質管理

漂白剤は使わず、よい原料を厳選し
数の子本来の自然な色と風味を大切に
加工しています。

無漂白です1

　　　　・柿安
生協の無漂白塩数の子 300g+
料亭しぐれ煮詰合せ FB30

●塩数の子300gパック化粧箱（カナダ産原卵使用）×1
●牛肉茸くらべ・牛肉ごぼうしぐれ煮・竹の子旨煮各50g×1、帆立うすだき40g・
そぼろ味噌味あわせ90g×各1
【賞】数の子2026年1月31日、料亭しぐれ煮9ヶ月
【外寸】30×32×10cm

数の子・
しぐれ煮合わせて
通常税込9,018円を

本
体7,800円675-6330 税

込8,424円

コープの

数の子

無
漂
白
か
ず
の
こ
に
、

だ
し
を
き
か
せ
て
美
味
し
く
仕
上
げ
ま
し
た
。

※写真は130g×2です。

迎
春

近
畿
の
味

大
阪
・
和
歌
山
の
味
／
迎
春
・
数
の
子

生協の無漂白
皮むき済み塩数の子 300g

500g

塩数の子300gパック化粧箱（カナダ産原卵使用）【賞】2026年1月31日
【外寸】15×23×3cm

塩数の子500gパック化粧箱（カナダ産原卵使用）【賞】2026年1月31日
【外寸】21×27×3cm

75-0918
75-1117

税
込5,400円
税
込5,832円

本
体5,000円
本
体5,400円

75-0926
75-1126

税
込8,100円
税
込8,640円

本
体7,500円
本
体8,000円

使いやすく、うす皮処理をしています。塩数の子300gパック化粧箱（カナダ産原卵使用）【賞】2026年1月31日
【外寸】15×23×3cm

生協の無漂白塩数の子 300g
75-0888
75-1087

税
込5,400円
税
込5,724円

本
体5,000円
本
体5,300円

塩数の子500gパック化粧箱（カナダ産原卵使用）【賞】2026年1月31日
【外寸】21×27×3cm

500g
75-0896
75-1096

税
込8,100円
税
込8,424円

本
体7,500円
本
体7,800円

1kg

塩数の子1kgパック化粧箱（カナダ産原卵使用）【賞】2026年1月31日
【外寸】24×33×4cm

75-0900
75-1109

税
込14,040円
税
込14,580円

本
体13,000円
本
体13,500円

75-0935
75-1134

税
込5,616円
税
込5,940円

本
体5,200円
本
体5,500円

丸長水産
味付かずのこ 
130g×2

味付かずのこ（無漂白/カナダ、アメリカ産
原卵使用）130g×2、削り節1g×4
【賞】8ヶ月【外寸】17×32×3cm

75-0943
75-1142

税
込6,696円
税
込7,020円

本
体6,200円
本
体6,500円

味付かずのこ（無漂白/カナダ、アメリカ産
原卵使用）170g×2、削り節1g×4
【賞】8ヶ月【外寸】17×32×3cm

170g×2

ご注文 12月7日締切
お届け 12月1日〜

ご注文 12月7日締切
お届け 12月1日〜

ご注文 12月7日締切
お届け 12月1日〜

ご注文 12月7日締切
お届け 12月1日〜

※写真は500gです。



えび、さけ、きす、香り箱の４種類の
鮨風かまぼこ詰め合わせ。彩り豊かに
仕上げた華やかなかまぼこです。

12 月お取り寄せと冬ギフトの「能登半島　懐石かまぼこ」、冬ギフト「西脇水産　干物（わじまの朝）」に
応援マークを入れることにします。

24 【賞】…賞味期限（製造日より1年未満は記載。お届け後の残日数ではありません。） 色付き文字の場合は賞味期限が短い商品です。お届け日の指定をおすすめします。

※歯ごたえのやわらかい数の子を
　使用しています。数の子は折れや
　割れがある場合もございます。

能
登
半
島
の
3
商
品
に
つ
い
て
、お
正
月
用

と
し
て
贈
ら
れ
る
場
合
は
、12
月
下
旬
以
降

の
お
届
け
日
指
定
を
お
願
い
し
ま
す
。 海の幸（えび、さけ）、香り箱を

用いた鮨懐石蒲鉾とチーズの
入った切り口が鮮やかなオー
ドブル蒲鉾の詰め合わせ。

彩
り
鮮
や
か
な
お
せ
ち・オ
ー
ド
ブ
ル
に

最
適
な
か
ま
ぼ
こ
の
詰
め
合
わ
せ
。

75-0977
75-1177

税
込5,940円
税
込6,480円

本
体5,500円
本
体6,000円

75-0951
75-1150

税
込3,974円
税
込4,752円

本
体3,680円
本
体4,400円

えび・さけ・きす・香り箱各120g×1【賞】30日えび・さけ・きす・香り箱各120g×1【賞】30日
【外寸】15×23×5cm【外寸】15×23×5cm

<石川>能登半島<石川>能登半島
鮨懐石かまぼこ CN4鮨懐石かまぼこ CN4

<石川>能登半島
鮨懐石蒲鉾・
オードブル蒲鉾 DTA

鮨懐石かまぼこ（さけ・えび・香り箱各120g
×1）、祝太鼓130g×1、かに小袖・能登の香
各145g×1【賞】30日【外寸】28×17×4cm

75-0969
75-1168

税
込4,158円
税
込4,806円

本
体3,850円
本
体4,450円

<石川>能登半島<石川>能登半島
鮨懐石蒲鉾・鮨懐石蒲鉾・
オードブル蒲鉾 DPTオードブル蒲鉾 DPT

鮨懐石かまぼこ（香り箱・えび各120g×1）、
能登の香145g・祝太鼓130g×各1
【賞】30日【外寸】15×23×5cm

<北海道>三栄水産
蝦夷あわび・いくら・帆立松前漬

400g（蝦夷あわび・いくら・帆立松前漬）
【賞】60日【外寸】19×19×6cm

75-1001
75-1207

税
込5,616円
税
込5,832円

本
体5,200円
本
体5,400円

<北海道>竹田食品
函館 松前漬三昧 4種セット

数の子松前・するめ松前・切干し松前・北寄松前各150g×1
【賞】6ヶ月【外寸】19×19×8cm

75-1019
75-1215

税
込4,968円
税
込5,292円

本
体4,600円
本
体4,900円

数の子松前漬・かに入り松前漬各300g×1【賞】6ヶ月
【外寸】14×22×11cm

<北海道>竹田食品
数の子とかにの贅沢松前漬セット
75-0994
75-1193

税
込6,372円
税
込6,696円

本
体5,900円
本
体6,200円

<北海道>竹田食品
数の子松前漬

300g×2【賞】6ヶ月【外寸】14×22×11cm

75-0986
75-1185

税
込5,940円
税
込6,156円

本
体5,500円
本
体5,700円

 数の子が大きくて
 食べごたえがある。

よかった！の

声



25【外寸】…商品お届け時の外寸サイズです　〈地名〉はメーカーや店舗所在地　　㋱…メーカー希望小売価格(税込)　※税込価格は本体価格に消費税率を掛け、小数点以下を四捨五入
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鰹節をはじめ、白胡麻、きくらげ、松の実、椎茸等の山海の素材で作り
上げる佃煮ふりかけ。オリジナルの有田焼容器に入れてお届けします。

使
い
や
す
い
プ
ラ
ス
チ
ッ
ク
容
器
入
り
。

M-68

M-50

先
様
へ
は
、
事
前
の
お
届
け
日
確

認
の
お
電
話
は
い
た
し
ま
せ
ん
。

お
届
け
日
指
定
は
承
り
ま
す
が
、

時
間
帯
指
定
は
承
る
事
が
で
き
ま

せ
ん
。

【賞】生食の場合はお早めにお召し上がりください。

鮎
家
の
代
表
商
品
と
い
え
ば
昆
布
巻
。

年
末
年
始
の
ご
馳
走
の一品
に
ご
利
用
く
だ
さ
い
。

あ
ゆ
巻
と
た
ら
子
淡
雪
に
、に
し
ん
の
佃
煮
惣
菜
を

加
え
た
詰
め
合
わ
せ
で
す
。

鮎家の代表商品といえば昆布巻。年末年始
のご馳走の一品にご利用ください。あゆ巻
とたら子淡雪の詰め合わせです。

1967年創業、昆布巻の元祖。
素材への尊敬を忘れず、
「美しきもの(うましきもの)」に
実直に向き合い続けています。

54
迎
春

75-6348 税
込4,374円

本
体4,050円

縁
起
物
・
松
前
漬
・
巻
物
な
ど

鮎家のあゆ巻190g・たら子淡雪180g・にしん美味煮80g×
各1【賞】6ヶ月【外寸】26×22×4cm

<滋賀>鮎家
鮎家 お詰合せ EW-40

75-1036
75-1231

税
込5,378円
税
込5,400円

本
体4,980円
本
体5,000円

鮎家のあゆ巻190g×1、たら子淡雪・吉祥サーモン巻各
180g×1【賞】6ヶ月【外寸】26×22×4cm

<滋賀>鮎家
鮎家 お詰合せ EW-50

75-1027
75-1223

税
込3,186円
税
込3,294円

本
体2,950円
本
体3,050円

鮎家のあゆ巻190g・たら子淡雪180g×各1
【賞】6ヶ月【外寸】26×15×4cm

<滋賀>鮎家
鮎家 お詰合せ EW-30

お届け 12月28日まで

230g（8〜12尾）【外寸】19×27×9cm

<熊本>宮川水産
熊本・天草「活」車海老（養殖） 
M-50
75-1052
75-1257

税
込5,378円
税
込5,940円

本
体4,980円
本
体5,500円

350g（12〜18尾）【外寸】21×28×10cm

M-68
75-1060
75-1266

税
込7,344円
税
込8,100円

本
体6,800円
本
体7,500円

北
海
道
産
厚
葉

昆
布
で
北
海
道
産
の

具
材（
中
芯
）を

巻
い
て
じ
っ
く
り
と

煮
込
み
ま
し
た
。

75-1044
75-1249

税
込5,702円
税
込6,134円

本
体5,280円
本
体5,680円

昆布巻（さけ・ほたて・にしん・ししゃも×各1）
【賞】6ヶ月【外寸】24×28×4cm

<北海道>ぎょれん販売
北海道昆布巻

75-1078
75-1274

税
込5,724円
税
込6,372円

本
体5,300円
本
体5,900円

丹波黒煮豆260g（固形量140g）・丹波大納言煮豆280g（固形
量160g）・栗渋皮煮290g（固形量130g）×各1
【外寸】12×24×8cm

<兵庫>はべ黒庵
丹波の煮豆と栗渋皮煮

75-6357 税
込3,795円

本
体3,450円

有田焼容器入佃煮ふりかけ80g×2【賞】7ヶ月
【外寸】13×25×8cm

<東京・四谷>錦松梅
錦松梅 有田焼容器入 SAQ

75-6365 税
込3,726円

本
体3,450円

佃煮ふりかけ65g×4【賞】7ヶ月【外寸】25×25×5cm

<東京・四谷>錦松梅
錦松梅 プラスチック容器入



【350g】長さ約14cm（11〜16本）
【700g】長さ約16cm（16〜24本）

生ずわいがに棒ポーションのサイズ（目安）

冬の幸せ

かにしゃぶ
福を呼び込む

国産ふく

団らんの主役

すき焼き
旨みたっぷり

岩手鴨鍋

冬の幸せ

かにしゃぶ
福を呼び込む

国産ふく

団らんの主役

すき焼き
旨みたっぷり

岩手鴨鍋

26 11月30日までの早期割引価格 早期割引終了後の通常価格 お届け日指定ができません お届け期間指定ができません

鮮度抜群のかにを選び一番おいしい
脚だけを食べやすく殻を剥いて
ポーションにしました。
しゃぶしゃぶ、天ぷら、バター焼きなど
様々な食べ方がお楽しみいただけます。

※写真は350gです。

※写真は1kgです。

熱を加えると「サシ」が溶けて、
肉本来の味と脂肪の香りが溶け合い、
特有のとろけるような味わいを醸し出します。

カナダ産の濃厚なずわい蟹の
甘みを生のままお刺身でも
お召し上がりいただけます。

大型で身が太くしっかりした繊維質で、
味も濃厚なバルダイ種です。

脚・爪・肩肉のセット

脚・爪・肩肉のセット

バルダイ種

オピリオ種

オピリオ種

オピリオ種

生食可

オピリオ種750g（ロシアまたはアメリカ
産）長さ約12～17cm（目安）
【外寸】24×31×9cm

マリネット
生ずわいがに（大サイズ）
ハーフポーション 750g

75-1116
75-1312

税
込13,824円
税
込14,580円

本
体12,800円
本
体13,500円

オピリオ種1kg（ロシアまたはアメリカ産）
脚の長さ約11〜17cm（目安）
【外寸】26×34×7cm

ハーフポーション 1kg

75-1095
75-1290

税
込15,984円
税
込17,064円

本
体14,800円
本
体15,800円

700g

オピリオ種700g（16〜24本）（ロシアまた
はカナダ産）長さ約16cm（目安）
【外寸】26×32×6cm

75-1086
75-1282

税
込8,424円
税
込8,856円

本
体7,800円
本
体8,200円

朝日共販
生ずわいがに
棒ポーション 350g

オピリオ種350g（11〜16本）（ロシアまた
はカナダ産）長さ約14cm（目安）
【外寸】27×22×9cm

バルダイ種1.5kg（ロシアまたはアメリカ
産）脚の長さ約13〜18cm（目安）
【外寸】30×45×9cm

マリネット
生ずわいがに

（特大サイズ）
ハーフポーション 1.5kg
75-1133
75-1338

税
込21,384円
税
込22,140円

本
体19,800円
本
体20,500円

オピリオ種500g（16〜20本）（カナダ産）
【外寸】17×22×4cm

八戸協和水産
生ずわい棒肉（化粧箱） 500g
75-1125
75-1320

税
込9,504円
税
込9,720円

本
体8,800円
本
体9,000円

75-1159
75-1355

税
込8,100円
税
込8,640円

本
体7,500円
本
体8,000円

400g（兵庫県産）【賞】6ヶ月
【外寸】28×19×11cm

イサミ
神戸牛すき焼き用肩ロース

75-1141
75-1347

税
込8,100円
税
込8,640円

本
体7,500円
本
体8,000円

イサミ
神戸牛すき焼き用モモ

450g（兵庫県産）【賞】6ヶ月
【外寸】28×19×11cm

2人分として量もよく、
最高においしかったです。

声

75-1108
75-1304

税
込10,584円
税
込11,340円

本
体9,800円
本
体10,500円



冬の幸せ

かにしゃぶ
福を呼び込む

国産ふく

団らんの主役

すき焼き
旨みたっぷり

岩手鴨鍋
冬の幸せ

かにしゃぶ
福を呼び込む

国産ふく

団らんの主役

すき焼き
旨みたっぷり

岩手鴨鍋

27ご注文の受付は、記載の日までとなります お届け 00月00日までご注文 00月00日締切 商品のお届けは、記載の期間となります 100円OFF!ギフト専用サイトで注文すると
本誌カタログ掲載本体価格から

冬
グ
ル
メ

迎
春

水
産
品

ご
注
文
方
法

ア
イ
ス
他

特
集
奈
良

お
肉 

・ 

ハ
ム

お
酒

飲
料・油・花

味
彩
便・洗
剤

果
物

近
畿
の
味

グ
ル
メ・食
品

特
選
割
引

和
洋
菓
子

国産天然のまふくを
ちり鍋用にセットしました。

国産養殖のとらふく刺身の小皿と、
国産天然まふくちりのセットです。

※写真はイメージです。

ご
ち
そ
う
鍋

迎
春

まふくちり身・アラ400g×1、ふく鍋だし
45g×2、ポン酢35g×3、もみじおろし16g
×1（天然まふく:国産）【賞】30日
【外寸】24×30×6cm

<福岡>ふく太郎本部
ふくちりセット
75-1176
75-1371

税
込4,860円
税
込5,400円

本
体4,500円
本
体5,000円

<福岡>ふく太郎本部
ふく冬の懐石

とらふく刺身50g（プラスチック皿21cm）・
とらふく皮40g・ふくちり240g（アラ:とらふ
く・身:まふく各120g）・ゴマふくから揚げ用
（粉付）200g×各1、ポン酢35g×3、もみじ
おろし16g×1（とらふく:国産/養殖、天然ま
ふく:国産、天然ゴマふく:日本海西部、北部）
【賞】30日【外寸】28×24×7cm

75-1184
75-1389

税
込10,584円
税
込11,340円

本
体9,800円
本
体10,500円

〔とらふく刺身12g、とらふく皮10g、ポン酢
10g、もみじおろし3g（17cmプラ皿）〕×2、まふ
くちり200g（アラ60g・身140g）、ポン酢10g・も
みじおろし3g×各2（とらふく：国産/養殖、天然
まふく：国産）【賞】30日【外寸】24×30×6cm

<福岡>ふく太郎本部
ふく料理セット
75-1167
75-1363

税
込5,940円
税
込6,480円

本
体5,500円
本
体6,000円

岩手県田野畑村で飼育されたあい鴨肉の
スライスと昆布とかつおだしのきいた
鍋つゆのセットです。

75-1192
75-1397

税
込4,644円
税
込4,860円

本
体4,300円
本
体4,500円

<岩手>アマタケ
あい鴨鍋セット SK-K12

あい鴨ローススライス200g×2（岩手県
産）、鍋つゆ50g×4【外寸】19×27×12cm

75-1206
75-1401

税
込5,832円
税
込6,264円

本
体5,400円
本
体5,800円

<岩手>アマタケ
あい鴨鍋セット SK-K1

あい鴨ローススライス200g×3（岩手県
産）、鍋つゆ50g×6
【外寸】19×27×12cm



28 包装紙のつかないダンボール等でお届け 包装紙のつかない発泡スチロール箱でお届け 包装紙で全体を包装してお届け

日本三大銘柄牛の一つとも呼ばれる松阪牛。
「肉の芸術品」とも称される肉質で人気の高いブランドです。

※写真は300gです。 ※写真は310gです。 ※写真は310gです。

老舗の味を贅沢に。1953年、神戸・湊川の
地で創業以来、牛肉が持つ本来の「味」
「食感」にこだわり続けています。選び抜
いた素材を、お客様が喜ぶ最良のかたちで
お届けします。

75-1256
75-1452

税
込5,378円
税
込5,832円

本
体4,980円
本
体5,400円

<兵庫>神戸菊水
神戸菊水 
和牛ももうすぎり 310g

310g（国内産）【賞】30日【外寸】17×25×4cm

620g
75-1265
75-1460

税
込10,044円
税
込11,124円

本
体9,300円

本
体10,300円

620g（310g×2）（国内産）【賞】30日【外寸】17×25×8cm

75-1230
75-1436

税
込5,378円
税
込5,778円

本
体4,980円
本
体5,350円

<兵庫>神戸菊水
神戸菊水 和牛もも
しゃぶしゃぶ用 310g

310g（国内産）【賞】30日【外寸】17×25×4cm

75-1248
75-1444

税
込10,044円
税
込11,124円

本
体9,300円

本
体10,300円

620g

620g（310g×2）（国内産）【賞】30日【外寸】17×25×8cm

75-1214
75-1419

税
込6,156円
税
込6,804円

本
体5,700円
本
体6,300円

<兵庫>神戸菊水<兵庫>神戸菊水
神戸菊水 神戸菊水 
和牛ロースうすぎり 300g和牛ロースうすぎり 300g

300g（国内産）【賞】30日【外寸】17×25×4cm

75-1222
75-1427

税
込10,800円
税
込11,880円

本
体10,000円
本
体11,000円

600g（300g×2）（国内産）【賞】30日【外寸】17×25×8cm

600g

75-1303
75-1508

税
込10,260円
税
込11,340円

本
体9,500円
本
体10,500円

和牛ロースうすぎり300g、和牛ももうすぎり
310g（国内産）【賞】30日【外寸】17×25×8cm

<兵庫>神戸菊水
神戸菊水 和牛ロース・もも
うすぎりセット 610g

75-1299
75-1495

税
込10,368円
税
込11,880円

本
体9,600円
本
体11,000円

カルビ（三角バラ）焼肉用310g、もも焼肉用
320g（国内産）【賞】30日【外寸】17×25×8cm

<兵庫>神戸菊水
神戸菊水 
和牛カルビ（三角バラ）・
もも焼肉セット 630g

特上のカルビと呼ばれている部位で、1頭の牛から
わずか3%程しかとれない霜降りが美しい三角バラを、
焼肉用にカットしています。

75-1281
75-1487

税
込10,800円
税
込11,880円

本
体10,000円
本
体11,000円

620g（310g×2）（国内産）【賞】30日
【外寸】17×25×8cm

620g
75-1273
75-1478

税
込6,156円
税
込6,804円

本
体5,700円
本
体6,300円

<兵庫>神戸菊水
神戸菊水 和牛カルビ

（三角バラ）焼肉用 310g

310g（国内産）【賞】30日
【外寸】17×25×4cm

75-1346
75-1541

税
込10,692円
税
込11,880円

本
体9,900円
本
体11,000円

ビーフマイスター
松阪牛 焼肉用 500g

モモ・バラ500g（三重県産）【賞】30日
【外寸】19×27×7cm

75-1337
75-1533

税
込7,128円
税
込7,452円

本
体6,600円
本
体6,900円

モモ・バラ300g（三重県産）【賞】30日
【外寸】19×27×7cm

ビーフマイスター
松阪牛 焼肉用 300g

75-1329
75-1525

税
込10,260円
税
込11,016円

本
体9,500円
本
体10,200円

ビーフマイスター
松阪牛 すき焼き用 500g

モモ・バラ500g（三重県産）【賞】30日
【外寸】19×27×7cm

75-1311
75-1517

税
込6,264円
税
込6,696円

本
体5,800円
本
体6,200円

ビーフマイスター
松阪牛 すき焼き用 300g

モモ・バラ300g（三重県産）【賞】30日
【外寸】19×27×7cm

久しぶりにおい
しいすき焼きでした。

声



29簡易包装でお届け 簡易包装でお届け全包装指定はできません簡易包装でお届け二重包装指定はできません
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ホリデーシーズンに大活躍！

国産牛サーロインを使用。真空調理法で国産牛サーロインを使用。真空調理法で
肉の旨みをとじこめ、ジューシーで肉の旨みをとじこめ、ジューシーで
やわらかな口当たりに仕上げました。やわらかな口当たりに仕上げました。

笠原将弘監修。ローストビーフ、
ローストポークともに
焙煎黒胡椒を使用し、
お肉の旨みを引き立てました。

良
質
な
牛
肉
を
直
火
で
焼
き
上
げ
、

肉
の
う
ま
み
を
の
が
さ
ず
低
温
で

じ
っ
く
り
調
理
し
ま
し
た
。

人
気
の
特
撰
ロ
ー
ス
ハ
ム
と

ロ
ー
ス
ト
ビ
ー
フ・

黒
胡
椒
ミ
ー
ト
ロ
ー
フ
を

詰
め
合
わ
せ
た
ギ
フ
ト
で
す
。

※はちみつ使用の商品は、※はちみつ使用の商品は、
　１歳未満の乳児には　１歳未満の乳児には
　食べさせないでください。　食べさせないでください。

※はちみつ使用の商品は、１歳未満の乳児には食べさせないでください。※はちみつ使用の商品は、１歳未満の乳児には食べさせないでください。

湯せんでＯＫ

和
牛
／
ロ
ー
ス
ト
ビ
ー
フ

お
肉 

・ 

ハ
ム

75-1362
75-1567

税
込3,564円
税
込4,104円

本
体3,300円
本
体3,800円

丸大食品丸大食品
煌彩ローストビーフセット 煌彩ローストビーフセット 
MRT-473MRT-473

ローストビーフ（モモ）・特撰ロースハム（ブ
ロックカット）各180g×1、黒胡椒ミート
ローフ160g・トリュフ仕立てソース90ml×
各1（発色剤等使用）【賞】60日
【外寸】16×31×7cm

75-1435
75-1630

税
込4,428円
税
込4,860円

本
体4,100円
本
体4,500円

伊藤ハム伊藤ハム
賛否両論ローストビーフ賛否両論ローストビーフ
笠原将弘監修 WR-40笠原将弘監修 WR-40

ローストビーフ（もも）210g・ローストポーク280g×各1、
ローストビーフソース和風ゆず風味30g×2
【外寸】17×24×8cm

75-1354
75-1559

税
込5,724円
税
込7,128円

本
体5,300円
本
体6,600円

丸大食品
国産牛ローストビーフセット GM-60

国産牛ローストビーフ（サーロイン）350g、トリュフ仕立てソース90ml
【外寸】15×27×6cm

75-1370
75-1576

税
込3,564円
税
込3,780円

本
体3,300円
本
体3,500円

プリマハム
直火焼ローストビーフ PFR-35

直火焼ローストビーフ200g、ローストビーフ
ソース100ml【外寸】17×18×7cm

75-1426
75-1622

税
込3,218円
税
込3,456円

本
体2,980円
本
体3,200円

伊藤ハム伊藤ハム
至福の洋食 田崎真也至福の洋食 田崎真也
セレクション YO-40セレクション YO-40

低温真空調理ローストビーフ（もも）200g・トリュフ入りグ
レイビーソース30g×各1、デミグラスソースハンバーグ・デ
ミグラスソースチーズ入りハンバーグ各120g×3
【外寸】20×33×7cm

牛肉の赤ワイン煮デミソース・低温真空調理ローストビーフ
（焦がし醤油ジュレ仕立て）各180g×1、デミグラスソースハ
ンバーグ120g×2【賞】40日【外寸】16×21×7cm

伊藤ハム
伝承の味ギフトセット GMA-39
75-1396
75-1592

税
込3,240円
税
込3,456円

本
体3,000円
本
体3,200円

牛肉の赤ワイン煮デミソース・低温真空調理ローストビーフ
（焦がし醤油ジュレ仕立て）各180g×1、牛肉と蓮根の甘辛煮
120g・生ハムロース45g×各1、豚ロースの醤油煮込み（香味
醤油）70g×2【賞】40日【外寸】23×27×5cm

GMA-40
75-1400
75-1606

税
込3,564円
税
込3,780円

本
体3,300円
本
体3,500円

こわけのローストビーフ・こわけのローストポー
ク（ヒレ肉）各100g×2、ローストビーフソース
20g×2【賞】6ヶ月【外寸】18×23×8cm

日本ハム
ローストビーフ&
ローストポークセット KYR-50
75-1388
75-1584

税
込5,378円
税
込5,724円

本
体4,980円
本
体5,300円

75-1418
75-1614

税
込5,292円
税
込6,156円

本
体4,900円
本
体5,700円

日本ハム日本ハム
「本格派」ローストビーフ「本格派」ローストビーフ
7種セット NRB-547種セット NRB-54

ローストビーフ140g・ローストビーフソース40g×各1、
ロースハム160g・あらびきステーキ72g・ロース生ハム
27g・ディナーソーセージ132g×各1、ペッパーボロニア・ス
モークボロニア各105g×1（発色剤等使用）
【賞】50日【外寸】16×26×11cm

どれもおいしく、お弁当や
オードブルにも使いました。

声

スーパー等で購入する
ものよりおいしかったです。

声



30 出荷後2日目以降のお届けになる地域にはお届けできません 出荷後3日目以降のお届けになる地域にはお届けできません くわしくは「ご注文方法について」ページでご確認ください

ハムギフトは商品をわかりやすくお見せするため、ギフトカタログ用に加工した写真を掲載しています。お届けする商品と掲載写真で形や大きさに

30年以上、親しまれ続けているハムギフトです。
様々なシーンでお楽しみいただけます。

75-1451
75-1657

税
込4,212円
税
込4,536円

本
体3,900円
本
体4,200円

熟成ロースハム45g×2、熟成ロースハムステーキ50g・肩ロー
ス生ハム30g・熟成ビアシンケン40g・熟成あらびきステーキ
47g×各1、熟成あらびきウインナー・白い熟成あらびきウイン
ナー各60g×1（発色剤等使用）【賞】40日【外寸】16×25×7cm

日本ハム
北海道 プレミアム「美ノ国」
8点詰合せ UKH-48

75-1486
75-1681

税
込5,184円
税
込5,724円

本
体4,800円
本
体5,300円

日本ハム
北海道 プレミアム「美ノ国」ブロック・
スライス UKH-53

熟成ももハム280g・熟成網焼きミートローフ164g・熟成ロー
スハム45g・肩ロース生ハム30g・熟成ビアシンケン40g×各
1、熟成あらびきウインナー・白い熟成あらびきウインナー各
60g×1（発色剤等使用）【賞】40日【外寸】16×25×9cm

75-1443
75-1648

税
込5,292円
税
込5,616円

本
体4,900円
本
体5,200円

日本ハム
北海道 プレミアム

「美ノ国」ブロックセット 
UKH-55

熟成ロースハム390g、熟成ももハム280g
（発色剤等使用）【賞】55日
【外寸】16×21×8cm

75-1477
75-1673

税
込4,968円
税
込5,616円

本
体4,600円
本
体5,200円

日本ハム
北海道 プレミアム「美ノ国」
9点詰合せ UKH-58

熟成ロースハム45g×2、熟成ロースハムステーキ50g・熟成あらび
きステーキ47g・熟成ベーコン48g・熟成ビアシンケン40g・肩ロー
ス生ハム30g×各1、熟成あらびきウインナー・白い熟成あらびきウ
インナー各60g×1（発色剤等使用）【賞】40日【外寸】16×25×9cm

75-1469
75-1665

税
込3,218円
税
込3,758円

本
体2,980円
本
体3,480円

日本ハム
北海道 プレミアム「美ノ国」
7点詰合せ UKH-38

熟成ロースハム45g・熟成ベーコン48g・肩ロース生ハム
30g・熟成ビアシンケン40g・熟成あらびきステーキ47g×各
1、熟成あらびきウインナー・白い熟成あらびきウインナー各
60g×1（発色剤等使用）【賞】40日【外寸】16×25×7cm

75-1507
75-1703

税
込3,218円
税
込3,672円

本
体2,980円
本
体3,400円

日本ハム
「本格派」ギフト5点詰合せ 
NH-328

スモークハム・直火焼き焼豚各152g×1、
ロース生ハム27g・あらびきミートローフ
128g・ディナーソーセージ132g×各1（発
色剤等使用）【賞】55日【外寸】15×22×8cm

75-1494
75-1699

税
込3,218円
税
込4,536円

本
体2,980円
本
体4,200円

日本ハム
「本格派」バラエティ
7点ギフトセット
NH-427

ロースハム160g・スモークボロニア105g・ロース生ハム27g・直火焼き焼豚152g・特撰ホワ
イトウインナー66g×各1、特撰あらびきウインナー66g×2（発色剤等使用）
【賞】50日【外寸】17×29×8cm

75-1524
75-1729

税
込3,564円
税
込3,888円

本
体3,300円
本
体3,600円

日本ハム
「本格派」ギフト7点詰合せ NH-349

ロースハム160g・直火焼ミートローフ128g・ロース生ハム
27g×各1、スモークボロニア・ペッパーボロニア各105g×
1、特撰ホワイトウインナー・特撰あらびきウインナー各
66g×1（発色剤等使用）【賞】50日【外寸】17×29×8cm

75-1516
75-1711

税
込5,184円
税
込5,616円

本
体4,800円
本
体5,200円

日本ハム
「本格派」ギフト6点詰合せ NH-549

上級ロースハム・上級ホワイトロースハム各340g×1、ロー
ス生ハム27g・スモークハム152g×各1、パストラミロー
フ・あらびきミートローフ各128g×1（発色剤等使用）
【賞】55日【外寸】17×29×8cm

75-1532
75-1737

税
込4,298円
税
込4,860円

本
体3,980円
本
体4,500円

上級ホワイトロースハム340g・ロース生ハム27g・直火焼
ミートローフ128g・特撰ホワイトウインナー66g×各1、ス
モークボロニア・ペッパーボロニア各105g×1、特撰あらび
きウインナー66g×2（発色剤等使用）
【賞】60日【外寸】17×29×8cm

日本ハム日本ハム
「本格派」ギフト8点詰合せ NH-449



31同一お届け先に複数個ご注文いただいても別々に届く場合があります 冷凍でお届け 冷蔵でお届け 100円OFF!ギフト専用サイトで注文すると
本誌カタログ掲載本体価格から

冬
グ
ル
メ

迎
春

水
産
品

ご
注
文
方
法

ア
イ
ス
他

特
集
奈
良

お
肉 

・ 

ハ
ム

お
酒

飲
料・油・花

味
彩
便・洗
剤

果
物

近
畿
の
味

グ
ル
メ・食
品

特
選
割
引

和
洋
菓
子

多少の違いがある商品がございます。また、配達時の状況により、箱の中で商品が多少ずれてしまう場合がございます。ご了承ください。
ハ
ム

お
肉 

・ 

ハ
ム

75-1540
75-1746

税
込3,132円
税
込3,888円

本
体2,900円
本
体3,600円

伊藤ハム
伝承献呈
ギフトセット 
GM-40

特選燻しハム180g・焼豚二段加熱仕立て160g・特選二段加熱あらびきステーキ110g×各1、
特選あらびき（燻しウインナー80g×2、芳醇ウインナー80g×1）（発色剤等使用）
【賞】55日【外寸】24×28×6cm

伊藤ハム
伝承献呈
ギフトセット 
GM-56

特選ロースハム320g・特選二段加熱あらびきステーキ110g×各1、焼豚二段加熱仕立て・特
選炙り焼あらびき黒胡椒ポーク各160g×1、特選あらびき（芳醇ウインナー・燻しウインナー
各80g×1）（発色剤等使用）【賞】55日【外寸】24×28×7cm

75-1613
75-1818

税
込4,536円
税
込5,076円

本
体4,200円
本
体4,700円

熟成ロースハム40g・熟成厚切りロースハム55g×各2、熟成
ボンレスハム・ワイン仕立ての生ハム肩ロース各50g×1、熟
成ベーコン45g×1、熟成ポークウインナー（プレーン・ハーブ
各102g×1）（発色剤等使用）【賞】45日【外寸】23×29×7cm

丸大食品
王覇ギフトセット MO-400

熟成ホワイトロースハム380g、熟成ホワイトボンレスハム
350g（発色剤等使用）【賞】80日
【外寸】16×26×7cm

丸大食品
王覇ギフトセット MO-50
75-1647
75-1843

税
込5,292円
税
込5,940円

本
体4,900円
本
体5,500円

75-1591
75-1797

税
込3,218円
税
込3,780円

本
体2,980円
本
体3,500円

丸大食品
煌彩ギフトセット MSR-40

特撰ホワイトロースハム・特撰ロースハム各350g×1
（発色剤等使用）【賞】80日【外寸】16×23×7cm

特撰ホワイトロースハム350g・特級スモークハム180g・黒
胡椒ミートローフ160g×各1、特撰ホワイト肩ロース・直火
焼焼豚・あぶり焼ハーブローフ各170g×1（発色剤等使用）
【賞】80日【外寸】21×29×9cm

丸大食品
煌彩ギフトセット MV-756
75-1639
75-1835

税
込4,536円
税
込5,184円

本
体4,200円
本
体4,800円

75-1621
75-1827

税
込3,218円
税
込3,672円

本
体2,980円
本
体3,400円

75-1605
75-1800

税
込3,564円
税
込4,644円

本
体3,300円
本
体4,300円

丸大食品丸大食品
煌彩ギフトセット MVS-453煌彩ギフトセット MVS-453

特撰ロースハム350g×1、特撰ロースハム（ブロックカッ
ト）・特級スモークハム各180g×1（発色剤等使用）
【賞】80日【外寸】16×31×7cm

特撰ホワイト肩ロース・直火焼焼豚・あぶり焼ハーブローフ各
170g×1、厚切りステーキ・グリルローフ・ペッパーボロニア
各110g×1、特撰ポークウインナー80g×1（発色剤等使用）
【賞】80日【外寸】21×29×9cm

丸大食品
煌彩ギフト7本詰セット MV-507

特選ボロニアソーセージ51g・しっとり生ハムロース34g・
特選燻しももハム48g×各1、特選あらびき芳醇ウイン
ナー・特選あらびき燻しウインナー各85g×1、特選ロース
ハム45g×2（発色剤等使用）【賞】35日
【外寸】25×31×3cm

伊藤ハム
伝承ギフトセット DKS-35
75-1575
75-1770

税
込3,218円
税
込3,780円

本
体2,980円
本
体3,500円

特選ホワイトロースハム180g、焼豚二段加熱仕立て・特選
炙り焼あらびき黒胡椒ポーク各160g×1（発色剤等使用）
【賞】50日【外寸】16×21×7cm

伊藤ハム
伝承献呈ギフトセット IGM-30
75-1583
75-1788

税
込3,024円
税
込3,456円

本
体2,800円
本
体3,200円

特選ロースハム400g・焼豚二段加熱仕立て160g・特選ホワ
イト肩ロース180g・しっとりロース生ハム45g×各1、特選
ロースハム60g×2、特選あらびき（燻しウインナー・芳醇ウ
インナー各80g×1）（発色剤等使用）【賞】35日
【外寸】24×28×7cm

伊藤ハム
伝承献呈ギフトセット GMF-68
75-1566
75-1762

税
込5,378円
税
込6,048円

本
体4,980円
本
体5,600円

75-1558
75-1754

税
込4,298円
税
込5,400円

本
体3,980円
本
体5,000円

お歳暮で
ハムを頂くのが
一番うれしいです。

声



32 【賞】…賞味期限（製造日より1年未満は記載。お届け後の残日数ではありません。） 色付き文字の場合は賞味期限が短い商品です。お届け日の指定をおすすめします。

全国こだわりの

逸品ハム

ハムギフトは商品をわかりやすくお見せするため、ギフトカタログ用に加工した写真を掲載しています。お届けする商品と掲載写真で形や大きさに

厳選した原料肉を長期間熟成し、桜のチップで
じっくり燻製。三田屋独自の製法で、丹精込めて
深い味わいに仕上げています。

国産牛の旨みが溶け込んだ贅沢な味わいです。
湯せんで簡単調理。

自社指定農場で育てた「鹿児島もち豚」を
使った詰め合わせです。

自社指定農場の鹿児島県産「恵味の黒豚」を
使用し、その特長である肉の旨みを生かした
ままハム・ソーセージに仕上げました。

7
バ
ラ
エ
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ス
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と
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、
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イ
ン
ナ
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ッ
ト
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す
。

湯せんでＯＫ

75-6381 税
込5,918円

本
体5,480円

<兵庫・三田>三田屋総本家
国産牛の牛すき焼丼

180g×6【外寸】20×43×5cm ※ご飯は付いていません。

75-1664
75-1869

税
込6,372円
税
込6,804円

本
体5,900円
本
体6,300円

<兵庫・三田>三田屋総本家
三田屋総本家 ハム詰合せ CO-60

チューリンガーウインナー・ブラボーウインナー各120g×
1、オリジナル白いハム（スライス）70g×2、スモークロース
ハム60g・スモークベーコン50g・オリジナルドレッシング
200ml×各1（発色剤等使用）【賞】30日【外寸】21×28×8cm

75-6373 税
込5,616円

本
体5,200円

<兵庫・三田>三田屋総本家
三田屋総本家 ハム詰合せ RW-50

ロースハム（ブロック）・オリジナル白いハム（ブロック）各
220g×1、オリジナルドレッシング120ml×1（発色剤等使
用）【賞】30日【外寸】14×23×8cm

三田屋総本家自慢のロースハムに、自家製ダレ
でじっくりと漬け込みロースターで丁寧に焼き
上げた焼豚、ソーセージを合わせたセット。

75-1656
75-1851

税
込5,184円
税
込5,616円

本
体4,800円
本
体5,200円

<兵庫・三田>三田屋総本家
三田屋総本家 ハム詰合せ TB-50

ロースハム（ブロック）220g、焼豚（ブロック）200g、サル
ティーチャーソーセージ130g（発色剤等使用）

【賞】30日【外寸】14×23×8cm

特選ももハム230g、焼豚200g、黒胡椒ミートローフ170g
（発色剤等使用）【賞】90日【外寸】17×28×7cm

プリマハム
匠の膳 TZ-MB
75-1680
75-1886

税
込4,298円
税
込4,860円

本
体3,980円
本
体4,500円

鹿児島県産恵味の黒豚（ポークローフ・焼豚各160g×1、あ
らびきウインナー80g×2）（発色剤等使用）

【賞】60日【外寸】17×29×7cm

プリマハム
鹿児島県産 
恵味（めぐみ）の黒豚 BP-35（R）
75-1710
75-1916

税
込3,218円
税
込3,780円

本
体2,980円
本
体3,500円

75-1672
75-1877

税
込3,348円
税
込3,672円

本
体3,100円
本
体3,400円

鎌倉ハム富岡商会
ロース・やきぶた2本詰

特選ロースハム320g、直火焼やきぶた170g（発色剤等使用）
【賞】55日【外寸】15×20×8cm

75-1702
75-1907

税
込5,378円
税
込5,918円

本
体4,980円
本
体5,480円

＜大阪・泉州＞夢一喜フーズ
夢一喜 ドイツ国際ハム
コンテスト金賞セット

ロースハムブロック250g・ロースハムスライス79g・あらび
きウインナー5本入（130g）×各1、ベーコンスライス・ハー
ブソーセージスライス各80g×1、ハム用ドレッシング
140ml×1（発色剤等使用）【賞】21日【外寸】17×25×9cm

ハムはもちろん、ドレッ
シングが大変気に入りました。

声

ミートローフ・ローストビーフ各180g×1、ローストビーフ
ソース20g×2（発色剤等使用）【賞】50日

【外寸】14×19×7cm

ホルンマイヤー
ローストビーフ・ソーセージ詰合せ
75-1698
75-1894

税
込3,240円
税
込3,780円

本
体3,000円
本
体3,500円

ホルンマイヤー
バラエティセット HVH-41

ピスタチオリヨナー55g・パプリカリヨナー60g・ベーコンス
ライス50g×各1、ローススライス・ボンレススライス各45g
×1、ボックヴルスト・ブラートヴルスト（パセリ）各60g×1、
マスタード40g×1（発色剤等使用）【賞】35日

【外寸】25×25×6cm

75-1728
75-1924

税
込3,996円
税
込4,860円

本
体3,700円
本
体4,500円



33【外寸】…商品お届け時の外寸サイズです　〈地名〉はメーカーや店舗所在地　　㋱…メーカー希望小売価格(税込)　※税込価格は本体価格に消費税率を掛け、小数点以下を四捨五入

冬
グ
ル
メ

迎
春

水
産
品

ご
注
文
方
法

ア
イ
ス
他

特
集
奈
良

お
肉 

・ 

ハ
ム

お
酒

飲
料・油・花

味
彩
便・洗
剤

果
物

近
畿
の
味

グ
ル
メ・食
品

特
選
割
引

和
洋
菓
子

多少の違いがある商品がございます。また、配達時の状況により、箱の中で商品が多少ずれてしまう場合がございます。ご了承ください。

信州の大自然のなか、厳選した素材選びはもちろん
のこと、品質管理等徹底してこだわり抜いています。

国産牛・豚肉を使用し、ふっくら仕上げたハン
バーグです。ソースは濃厚デミソースと和風
おろしの2種類。湯せんまたは電子レンジで
お手軽にお召し上がりいただけます。　　

家族みんなで楽しめるメニューを
詰め合わせた洋食セットです。

JA信州・長野県連合青果（株）・信州ハムの共
同企画で、ハム・ソーセージの詰め合わせと
信州産のりんごをセットにしました。

※写真はGS-4です。

※はちみつ使用の商品は、１歳未満の乳児には
　食べさせないでください。

湯せんでＯＫ

レンジ ・
湯せんでＯＫ

ハ
ム
・
お
肉
惣
菜

お
肉 

・ 

ハ
ム

〔ハム〕熟成ロースハムスライス42g・熟成
ベーコンスライス45g・ロース生ハムスライ
ス30g・熟成ハーブウインナー58g×各1、熟
成ビアシンケン60g・熟成あらびきポークウ
インナー58g×各2（発色剤等使用）〔信州産
りんご〕サンふじ・シナノゴールド×各3玉
【賞】ハム40日【外寸】36×25×20cm

<長野>信州ハム
ハムとりんごの
ギフトセット WSK-6480
75-6399 税

込6,156円
本
体5,700円

75-1745
75-1940

税
込4,298円
税
込5,076円

本
体3,980円
本
体4,700円

熟成ロースハムスライス42g・熟成ベーコンスライス45g・
ロース生ハムスライス30g・熟成ハーブウインナー58g×各
1、熟成ビアシンケン60g・熟成あらびきポークウインナー
58g×各2（発色剤等使用）【賞】40日【外寸】16×25×6cm

<長野>信州ハム
爽やか信州軽井沢ギフト SK-480

75-1736
75-1932

税
込3,218円
税
込3,780円

本
体2,980円
本
体3,500円

<長野>信州ハム
爽やか信州軽井沢ギフト SK-360

熟成ロースハムスライス42g・熟成ベーコンスライス45g・ロース生ハムスラ
イス30g・熟成ビアシンケン60g×各1、熟成あらびきポークウインナー・熟
成ハーブウインナー各58g×1（発色剤等使用）
【賞】40日【外寸】16×25×6cm

75-1753
75-1958

税
込4,838円
税
込5,292円

本
体4,480円
本
体4,900円

熟成ロースハムスライス42g・ロース生ハムスライス30g・
熟成あらびきポークウインナー58g・熟成ビアシンケン60g
×各2、熟成ベーコンスライス45g・熟成ハーブウインナー
58g×各1（発色剤等使用）【賞】40日【外寸】16×25×6cm

<長野>信州ハム
爽やか信州軽井沢ギフト SK-510

250g×3【外寸】23×30×4cm

<宮城>キスケフーズ
味の牛たん喜助 
たっぷり牛たん
シチューセット GS-3
75-1761
75-1967

税
込4,104円
税
込4,536円

本
体3,800円
本
体4,200円

250g×4【外寸】23×30×4cm

GS-4
75-1779
75-1975

税
込5,378円
税
込5,832円

本
体4,980円
本
体5,400円

ソースもたっぷりで
おいしかったです。

声

75-1796
75-1991

税
込4,644円
税
込5,076円

本
体4,300円
本
体4,700円

国産牛・豚使用ハンバーグ〔濃厚デミグラス
ソース・和風おろし各135g（固形量90g）×
4〕【外寸】18×32×7cm

JA全農ミートフーズ
贅沢団欒 国産牛・豚
ハンバーグセット

75-1787
75-1983

税
込3,974円
税
込5,076円

本
体3,680円
本
体4,700円

ピザ（4種のチーズスペシャリテ260g・マル
ゲリータスペシャリテ270g×各1）、デミグ
ラスソースハンバーグ・デミグラスソース
チーズ入りハンバーグ各120g×2、ビーフ
シチュー180g・生ハムスライス45g×各1
（発色剤等使用）【外寸】25×30×13cm

伊藤ハム
至福の洋食 田崎真也
セレクション YOP-48

ご注文 11月30日締切 
お届け 11月15日頃〜12月13日頃
お届け日指定はできません。



緩衝材を使わない環境ボックスでお届け。包装は、箱にシュリンク包装し、その
上に伝票を貼ります。自宅届けの場合は、ダンボール箱に入れてお届けします。
のしは箱の中に入ります。

34 11月30日までの早期割引価格 早期割引終了後の通常価格 お届け日指定ができません お届け期間指定ができません

国産豚肉を使った無塩せき・無添加の「やさしい」シリーズです。

無塩せきハム 賞味期間が短いため、迎春用にご利用の際は
12月25日以降のお届け日をご指定ください。

無塩せきハムとは、製造工程で亜硝酸塩などの
発色剤を使わずに製造したハムのことで、一般の
ハムに比べ、賞味期間が短くなっています。

鎌倉ハム

※無塩せきではありません。

発色剤や保存料などを使用せずに製造した「無塩せき」ハム・ソーセージ。
国産豚肉を使用し、お肉本来の風味や旨みが楽しめます。

<神奈川>鎌倉ハムクラウン商会
無塩せきハム3点セット

ロースハム・ボンレスハム各400g（国産豚
肉使用）、焼豚200g【賞】20日

【外寸】19×26×8cm

＜三重＞
伊賀の里モクモク手づくりファーム
町中華風煮豚
チャーシューギフトセット 
MTX-50

とろとろバラ煮豚チャーシュー・ほろほろ 
カタロース煮豚チャーシュー各280g×1

【賞】20日【外寸】18×24×15cm

75-6429 税
込5,508円

本
体5,100円

<三重>伊賀の里
モクモク手づくりファーム
モクモク無塩せき
自信作セット

やさしい（あらびきウインナー100g、超あ
らびきウインナー160g、原形ロースハム
300g、原形ベーコン250g）【賞】10〜20日

【外寸】20×23×12cm

75-6403 税
込5,508円

本
体5,100円

75-6411 税
込4,428円

本
体4,100円

<三重>
伊賀の里モクモク手づくりファーム
モクモク無塩せき
ハムソーセージセット

やさしい（あらびきウインナー・皮なしポーク
ウインナー各100g×1、原形ロースハム
300g×1）【賞】10〜20日

【外寸】19×20×12cm

国産豚肉を原料に使用したスライス商品・
ソーセージの詰め合わせです。<大阪>タケダハム

「純良」無塩せき
ギフトセレクション

無塩せき（ロースハムスライス60g×2、
ベーコンスライス70g・骨付きフランク
140g・あらびきウインナー96g×各1）

【賞】15日【外寸】16×32×8cm

75-1809
75-2008

税
込3,218円
税
込3,456円

本
体2,980円
本
体3,200円

75-1826
75-2025

税
込5,184円
税
込5,400円

本
体4,800円
本
体5,000円

<大阪>タケダハム
「純良」無塩せきロースハム・
ボンレスハムセット

無塩せき（原形ロースハムブロック300g、
原形ボンレスハムブロック350g）

【賞】20日【外寸】17×22×8cm

75-1817
75-2017

税
込4,838円
税
込5,724円

本
体4,480円
本
体5,300円

<大阪>タケダハム
「純良」無塩せき
バラエティセレクション

無塩せき（ロースハムスライス60g・ベーコ
ンスライス70g・あらびきウインナー96g×
各2、ボンレスハムスライス65g・骨付きフ
ランク140g・あらびきフランク80g×各1）

【賞】15日【外寸】16×32×8cm

<神奈川>鎌倉ハムクラウン商会
無塩せきロースハム・
ボンレスハムセット

ロースハム・ボンレスハム各400g（国産豚
肉使用）【賞】20日【外寸】17×20×9cm

75-1868
75-2067

税
込4,860円
税
込5,400円

本
体4,500円
本
体5,000円

75-1850
75-2059

税
込6,242円
税
込6,804円

本
体5,780円
本
体6,300円

無えんせきロースハム300g・肩ロースチャー
シュー190g×各1、無えんせきあらびきウ
インナー100g×2【賞】30日

【外寸】16×25×7cm

<長野>信州ハム
グリーンマークギフト 
G-440
75-1842
75-2041

税
込4,104円
税
込4,644円

本
体3,800円
本
体4,300円

無えんせきロースハム300g、肩ロースチャー
シュー190g【賞】45日

【外寸】16×21×7cm

<長野>信州ハム
グリーンマークギフト 
G-322
75-1834
75-2033

税
込3,218円
税
込3,564円

本
体2,980円
本
体3,300円

75-1885
75-2084

税
込3,240円
税
込3,456円

本
体3,000円
本
体3,200円

伊藤ハム伊藤ハム
伝承献呈うす塩ギフトセット 伝承献呈うす塩ギフトセット 
GMU-35GMU-35

特選ロースハム360g×1、焼豚二段加熱仕
立て・特撰燻しあらびきヴルスト各160g×
1（発色剤等使用）【賞】50日

【外寸】17×28×7cm

75-1876
75-2076

税
込3,024円
税
込3,456円

本
体2,800円
本
体3,200円

丸大食品丸大食品
特撰うす塩仕立てギフト 特撰うす塩仕立てギフト 
MTU-353MTU-353

特撰ロースハム330g×1、焼豚・特撰ミート
ローフ各170g×1（発色剤等使用）【賞】80日

【外寸】16×31×7cm

とてもおいしい
です。孫達も大喜び。

声

いろいろ入って
おいしかった。

声

特選ホワイトロースハム320g×1、焼豚二
段加熱仕立て・特選燻しあらびきヴルスト・
特選炙り焼あらびき黒胡椒ポーク各160g
×1、特選あらびき芳醇ウインナー80g×2

（発色剤等使用）【賞】50日
【外寸】23×27×7cm

伊藤ハム
伝承献呈うす塩ギフトセット 
GMU-4Ⅴ
75-1893
75-2092

税
込4,298円
税
込4,536円

本
体3,980円
本
体4,200円

特選ロースハム360g・特選ももハム230g・
特選ホワイト肩ロース180g×各1、焼豚二
段加熱仕立て・特選炙り焼あらびき黒胡椒
ポーク各160g×1、特選あらびき芳醇ウイ
ンナー80g×2（発色剤等使用）【賞】50日

【外寸】26×28×7cm

伊藤ハム
伝承献呈うす塩ギフトセット 
GMU-58
75-1906
75-2106

税
込5,378円
税
込5,616円

本
体4,980円
本
体5,200円

「
豚
肉・塩・砂
糖
」だ
け
を

使
っ
て
作
っ
た
ハ
ム・

ソ
ー
セ
ー
ジ
を

バ
ラ
エ
テ
ィ
豊
か
に

詰
め
合
わ
せ
ま
し
た
。
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人形町今半
黒毛和牛 肉丼の具 KN-55

明治4年創業。桑名に古くから伝わる「しぐれ煮」の製法をもとに、厳選した牛肉を
醤油ベースの秘伝ダレやはちみつで味つけした「料亭しぐれ煮」をお届けします。

明治28年創業。時代のうねりとともに江戸っ子が初めて出合った牛鍋の味。その味を
家庭でも味わいたいとの声にお応えして作られたのが「浅草今半の牛肉佃煮」です。

おかず・
おつまみに！プラス“逸品”グルメ

魚
本
来
の
う
ま
み
と
食
感
に

こ
だ
わ
っ
た
、仙
台
名
産
の

笹
か
ま
ぼ
こ・揚
げ
か
ま
ぼ
こ
の

詰
め
合
わ
せ
で
す
。

高
野
山
内
に
て
精
進
料
理
と
し
て

古
く
か
ら
作
ら
れ
、高
野
山
の
特
産
品
で
あ
る

「
ご
ま
豆
腐
」。3
種
類
の
味
の
詰
め
合
わ
せ
を

ご
賞
味
く
だ
さ
い
。

110g×5【外寸】15×22×10cm

75-1957
75-2157

税
込5,238円
税
込5,378円

本
体4,850円
本
体4,980円

黒毛和牛を使用した冷凍の黒毛和牛丼
の具となります。あまから醤油たれで 
コクのある味わいに仕上げました。湯せん
にも電子レンジにも対応しております。

牛肉やわらか煮・牛肉すきやき・牛肉ごぼう・
牛肉れんこん・牛肉まいたけ・牛肉こんぶ各
55g×1【賞】9ヶ月【外寸】28×29×3cm

OK-50
75-1949
75-2148

税
込5,454円
税
込5,886円

本
体5,050円
本
体5,450円

75-1931
75-2130

税
込3,294円
税
込3,542円

本
体3,050円
本
体3,280円

牛肉すきやき・牛肉ごぼう・牛肉まいたけ・
牛肉しいたけ各55g×1【賞】9ヶ月
【外寸】19×29×3cm

<東京>浅草今半
あさくさ歳時記 OK-30

<東京>浅草今半
あさくさつぼ味 T-30W

牛肉ごぼう煮35g×1、牛肉大豆煮・牛肉しめ
じ煮・黒豆煮各40g×1、牛肉えのき煮・ほた
て美味煮各45g×1、ごぼう牛肉巻・たらこ昆
布巻×各1【賞】9ヶ月【外寸】29×29×4cm

75-6437 税
込3,294円

本
体3,050円

牛肉茸くらべ・牛肉ごぼうしぐれ煮・竹の子
旨煮各50g×1、帆立うすだき40g・そぼろ
味噌味あわせ90g×各1【賞】9ヶ月
【外寸】25×31×3cm

<三重>柿安
料亭しぐれ煮詰合せ FB30
75-1915
75-2114

税
込3,186円
税
込3,294円

本
体2,950円
本
体3,050円

75-1923
75-2122

税
込5,270円
税
込5,486円

本
体4,880円
本
体5,080円

減塩牛肉しぐれ・くるみ牛肉うま味炊き・牛
肉茸くらべ・牛肉ごぼうしぐれ煮・減塩鰹こ
んぶ・竹の子旨煮各50g×1、帆立うすだき
40g×1【賞】9ヶ月【外寸】31×36×3cm

<三重>柿安
料亭しぐれ煮詰合せ FM50

大漁旗×6、味ささ（チーズ）×4、伊達揚げ×3、旨揚げ（さつ
ま・ごぼう×各3）【賞】8日【外寸】28×32×6cm

<宮城・仙台>鐘崎
笹かまぼこ詰合せ TT-38
75-1974
75-2173

税
込4,698円
税
込5,162円

本
体4,350円
本
体4,780円

75-6446 税
込3,672円

本
体3,400円

<宮城・仙台>鐘崎
笹かまぼこ詰合せ CT-27

大漁旗×4、旨揚げ（かぼちゃ・ごぼう×各2）、味ささ（チー
ズ）・伊達揚げ×各3【賞】8日【外寸】28×32×5cm

75-6454 税
込3,834円

本
体3,550円

とてもおいしかったので
また買いたいと思います。

声

75-1966
75-2165

税
込3,510円
税
込4,158円

本
体3,250円
本
体3,850円

ごま豆腐・黒ごま豆腐・ゆず入りごま豆腐各
100g×4【賞】90日【外寸】26×34×4cm

<和歌山>大覚総本舗
高野山特産 ごま豆腐3種詰合せ

※写真はOK-30です。

レンジ・湯せんでOK

<鹿児島>立石食品<鹿児島>立石食品
揚立屋さつまあげ

（冬のおすすめギフト）

ごぼう入・きくらげ入・ぴり辛レンコン・棒天・しそ巻・飛魚丸
天・飛魚にら入×各3、チーズ入・丸ごとしいたけ×各2（計9
種25個）【賞】7日【外寸】26×19×4cm

※たれは付いていません。

グ
ル
メ・食
品

ハ
ム
／
逸
品
グ
ル
メ

お
肉 

・ 

ハ
ム



36 包装紙のつかないダンボール等でお届け 包装紙のつかない発泡スチロール箱でお届け 包装紙で全体を包装してお届け

南
高
梅
の
種
を
取
り
、中
に

甘
酢
み
そ
で
味
付
け
し
た

紀
州
産
真
鯛
の
ほ
ぐ
し
身
を

詰
め
た
ご
飯
の
お
供
で
す
。

お
茶
漬
け
、お
酒
の
肴
に
も

お
す
す
め
で
す
。

京都のお宝を取り揃えた、
個食小鍋のセット。
3種類の出汁をレンジで
お楽しみいただけます。

お届け 12月26日まで

う
す
味
の
中
に
コ
ク
と
旨
み
を

持
ち
合
わ
せ
た
お
出
し
で

あ
っ
さ
り
上
品
な
口
当
た
り
。

電子レンジであたためて、
できたての味をお召し
上がりください。寒い冬
にピッタリな商品です。

京
風
の
出
汁
で
味
付
け

し
た
ご
飯
に
じ
っ
く
り

味
を
染
み
込
ま
せ
、
山

海
の
幸
を
盛
り
付
け
た

わ
っ
ぱ
飯
で
す
。

切り落としを生姜と
煮込んだ但馬牛、丹波
篠山産の大ぶり黒豆、
穴子のおこわ。電子レ
ンジであたため可能。

レンジでOK

レンジでOK レンジでOK レンジでOK

レンジでOK

<京都・百万遍>季節料理 門
京小鍋セット

すき焼き鍋・生麩醤油鍋・海老みぞれ鍋×各2
【賞】30日【外寸】27×40×7cm

75-6462 税
込5,486円

本
体5,080円

<大阪>道頓堀 今井
うどん寄せ鍋 2人前

【一重】鰯つみれ、鶏肉、白菜巻、ひろうす、満月蒲鉾、蕪、【二
重】えのき茸、チンゲン菜、人参、焼穴子、冬菇椎茸、絹さや、生
麩、餅（もち米：国産）、海老、湯葉、帆立貝柱、薬味（葱、紅葉お
ろし、すだち）、【別添】うどん170g×3、お出し1000ml×2
【賞】お届け日の翌日【外寸】23×29×20cm

75-6470 税
込13,500円

本
体12,500円

熟
練
の
職
人
が
ゆ
で
た
麺
を
瞬
時
に
凍
結

さ
せ
た
後
、麺
つ
ゆ
で
コ
ー
テ
ィ
ン
グ
す
る

よ
う
に
再
凍
結
を
す
る
独
自
の
「
二
段
凍

結
製
法
」で
仕
上
げ
た
冷
凍
う
ど
ん
で
す
。

75-6497 税
込3,834円

本
体3,550円

<和歌山・串本>岩谷
紀州 梅真鯛梅

6個（うめ:紀州産）【賞】6ヶ月【外寸】15×20×7cm

<群馬>花山うどん
老舗のうどん味くらべ 4食
75-6488 税

込3,996円
本
体3,700円

上州麦豚かけ鬼ひも川・南極カリー鬼ひも川・南極カリーう
どん各350g×1、上州しいたけかけうどん360g×1
【外寸】35×35×7cm

穴子・黒豆各50g×3、但馬牛50g×4（もち米:国産）
【賞】90日【外寸】19×24×14cm

<兵庫>角谷製菓<兵庫>角谷製菓
笹おこわ三種詰合せ笹おこわ三種詰合せ
75-2007
75-2203

税
込4,946円
税
込5,184円

本
体4,580円
本
体4,800円

うなぎ飯115g・あわび雲丹飯110g×各1、鯛飯・筍山菜飯各
110g×2（うなぎ・うるち米・もち米：国産）
【賞】90日【外寸】20×27×7cm

<京都>わらびの里
料亭のわっぱ飯 WP-50B
75-1990
75-2199

税
込5,184円
税
込5,400円

本
体4,800円
本
体5,000円

牛すき鍋260g・海鮮寄せ鍋240g・鶏白湯鍋250g×各2
【賞】6ヶ月【外寸】16×45×12cm

<京都>わらびの里
料亭の彩り個鍋 CN-60W
75-1982
75-2181

税
込6,350円
税
込6,566円

本
体5,880円
本
体6,080円

出汁もおいしく、家で
料亭の味が楽しめました。

声

 一人暮らしで大変重宝し、
 おいしくて喜んでいます。

よかった！の

声

6
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和
食
料
理
人
が
長
崎
の
伝
統
製
法
で
つ
く
る

角
煮
ま
ん
と
、角
煮
の
旨
み
が
た
っ
ぷ
り

染
み
込
む
お
に
ぎ
り
の
セ
ッ
ト
。

電
子
レ
ン
ジ
で
温
め
る
だ
け
。

海
老
の
旨
み
を
堪
能
で
き
る

マ
カ
ロ
ニ
グ
ラ
タ
ン
と
ド
リ
ア
が

入
っ
た
セ
ッ
ト
で
す
。

オーブントースターで
焼きたての味わい

レンジで手軽に具入りの揖保乃糸が
おいしくいただけます。

芳醇煮込みシリーズから、
人気のビーフカレーと煮込みハンバーグを
セットにしました。袋のままレンジで3分。

レンジでOK

レンジでOK

トースターでOK

レンジでOK

レンジでOK

肉パテは叙々苑専用たれで焼き、
ライスプレートは醤油と魚醤で味付け
二度焼きした、2種類のセットです。

焼肉ライスバーガー（特製・チーズ入各120g
×4）（米:国産）【外寸】21×27×11cm

叙々苑
焼肉ライスバーガーMIX
75-6518 税

込4,914円
本
体4,550円

森山ナポリの、こだわりの
ピザをお楽しみいただける、
お取り寄せにも贈り物にも
ピッタリなセットです。

マルゲリータ・海老とアスパラガス・サラミ
とオレガノ×各1【賞】6ヶ月
【外寸】26×22×12cm

<石川・金沢>森山ナポリ
厳選ピザ 3枚セット
75-2016
75-2211

税
込4,730円
税
込4,968円

本
体4,380円
本
体4,600円

帝国ホテルキッチン
海老のマカロニグラタン・
海老のドリア

海老のマカロニグラタン200g・海老のドリア190g×各3
（計6個）【外寸】18×27×10cm

75-2032
75-2237

税
込4,644円
税
込4,752円

本
体4,300円
本
体4,400円

75-2024
75-2229

税
込4,946円
税
込5,270円

本
体4,580円
本
体4,880円

<長崎>こじま
角煮まん・角煮めしおにぎり詰合せ

角煮めしおにぎり90g×5（うるち米・もち米:国産）、
角煮まん80g×4【賞】6ヶ月【外寸】26×23×8cm

もっちり香ばしく、
息子たちも喜んでくれた。

声

サラミとオレガノ

マルゲリータ

海老とアスパラガス

<兵庫>横尾商店
レンジであったか
揖保乃糸 RBW
75-6500 税

込4,838円
本
体4,480円

舞茸にゅうめん・五目にゅうめん（各つゆ付）
×各3【賞】6ヶ月【外寸】36×34×6cm

<神戸>開花亭
芳醇煮込み ビーフカレー&
煮込みハンバーグ

ビーフカレー200g・煮込みハンバーグ220g×各4
【賞】8ヶ月【外寸】32×32×6cm

75-6527 税
込5,378円

本
体4,980円

グ
ル
メ・食
品

便
利
グ
ル
メ



38 出荷後2日目以降のお届けになる地域にはお届けできません 出荷後3日目以降のお届けになる地域にはお届けできません くわしくは「ご注文方法について」ページでご確認ください

お湯を注ぐだけ湯せんで OK 湯せんで OK

粉末タイプ
素材の持ち味を生かし、丁寧に
仕上げたレトルトスープセットです。

北海道のおいしさを
ギュッと詰め込んだスープ。
8種類の味が簡単便利に味わえます。

トマト、豆、かぼちゃのスープの味わいが
手軽に楽しめます。

フリーズドライ
タイプ

お湯を注ぐだけ

※写真は24食セットです。

お湯を注ぐだけ

お湯を注ぐだけ

フリーズドライ
タイプ

フリーズドライ
タイプ

こだわりのおみそ汁と人気商品を詰め合わせた
フリーズドライギフトの減塩タイプ。

フリーズドライ
タイプ

湯せんで OK

75-2091
75-2297

税
込3,866円
税
込3,974円

本
体3,580円
本
体3,680円

  
24食セット24食セット

なす・野菜・あおさ・オクラとめかぶ×各6
【外寸】23×31×9cm

75-2083
75-2288

税
込2,678円
税
込2,786円

本
体2,480円
本
体2,580円

マルコメ
フリーズドライ 
タニタ食堂監修 
減塩みそ汁 16食セット

なす・野菜・あおさ・オクラとめかぶ×各4
【外寸】23×31×6cm

75-2105
75-2300

税
込3,132円
税
込3,456円

本
体2,900円
本
体3,200円

アサヒグループ食品
アマノフーズ　
減塩おみそ汁ギフト 300G

減塩いつものおみそ汁（なす・ほうれん草×
各6、なめこ赤だし・とうふ・長ねぎ・赤だし
三つ葉入り×各3）（計24食）
【外寸】28×36×8cm

 
FDG50

おみそ汁（わかめ×4、豚汁・赤だしなめこ・
かに・あおさ・焼なす・豆腐ねぎ×各2）、お吸
い物（ふわっと玉子・ねばり野菜×各4）
【外寸】36×31×6cm

75-2075
75-2270

税
込5,940円
税
込6,264円

本
体5,500円
本
体5,800円

 
500Z

いつものおみそ汁贅沢（なめこ・豚汁×各6、
焼なす・炒め野菜・海苔・かに汁×各4、とう
ふ×2）（計30食）【外寸】41×44×6cm

75-2058
75-2254

税
込5,184円
税
込5,724円

本
体4,800円
本
体5,300円

75-2066
75-2262

税
込3,564円
税
込3,780円

本
体3,300円
本
体3,500円

にんべん
至福の一椀 おみそ汁・
お吸い物詰合せ FDG30N

おみそ汁（豚汁・赤だしなめこ・わかめ×各
2、かに・あおさ・焼なす・豆腐ねぎ×各1）、お
吸い物（ふわっと玉子・ねばり野菜×各2）
【外寸】25×31×6cm

75-2040
75-2246

税
込3,132円
税
込3,456円

本
体2,900円
本
体3,200円

いつものおみそ汁贅沢（焼なす・なめこ・豚汁
×各4、炒め野菜・とうふ・かに汁・海苔×各
2）（計20食）【外寸】28×44×6cm

アサヒグループ食品
アマノフーズ おみそ汁
贅沢ギフト 300Z

野菜のプロであるカゴメが選
んだ産地、品種などにこだ
わった野菜のおいしさを引き
出した贅沢ポタージュ。カゴメ

プレミアムポタージュ

凛々子トマトとひよこ豆のポタージュ・ス
イートコーンときたあかりのポタージュ・淡
路島産たまねぎのクリームポタージュ・富良
野にんじんと栗かぼちゃのポタージュ各
140g×2【外寸】36×29×6cm

75-2147
75-2343

税
込3,132円
税
込3,456円

本
体2,900円
本
体3,200円

75-2139
75-2335

税
込3,132円
税
込3,456円

本
体2,900円
本
体3,200円

カゴメ
野菜たっぷりスープ

トマトのスープ・豆のスープ・かぼちゃの
スープ各160g×3【外寸】18×40×6cm

75-2121
75-2327

税
込3,132円
税
込3,456円

本
体2,900円
本
体3,200円

サーモンクリームスープ（17.2g×4）・インカ
のめざめ（20g×4）×各1、コーンスープ・ア
スパラスープ・かぼちゃスープ・チーズコーン
スープ（各16.5g×4）×各1、札幌黄玉ねぎ
スープ・オニオンスープ（各7g×4）×各1
【外寸】29×43×6cm

<北海道>北海大和
北海道スープギフトセット

75-2113
75-2318

税
込3,132円
税
込3,456円

本
体2,900円
本
体3,200円

エム・シーシー食品
スープギフト SG-30C

北海道産とうもろこしのスープ・ミネスト
ローネ・北海道産かぼちゃのスープ・淡路島
産たまねぎのオニオンスープ各160g×3、
クラムチャウダー160g×2
【外寸】36×34×5cm

※写真は300Zです。 ※写真はFDG30Nです。



同一お届け先に複数個ご注文いただいても別々に届く場合があります 冷凍でお届け 冷蔵でお届け 100円OFF!ギフト専用サイトで注文すると
本誌カタログ掲載本体価格から

QR
12mm

冬
グ
ル
メ

迎
春

水
産
品

ご
注
文
方
法

ア
イ
ス
他

特
集
奈
良

お
肉 

・ 

ハ
ム

お
酒

飲
料・油・花

味
彩
便・洗
剤

果
物

近
畿
の
味

グ
ル
メ・食
品

特
選
割
引

和
洋
菓
子

39

新
潟
県
魚
沼
地
区
で
栽
培
。

独
特
の
つ
よ
い
粘
り
と
光
沢
が
あ
り
、

お
い
し
い
こ
し
ひ
か
り
と
呼
び
声
の

高
い
お
米
で
す
。

色艶よく、肉厚でぱりっとした歯ざわりと
口どけの良さが特徴の味付のりを
6本セットにしました。

フリーズドライのお味噌汁を
セレクトしました。

主原料を国産にこだわった
久世福商店人気のご飯の
お供詰め合わせ。

新鮮な広島牡蠣の旨みが特徴の万能つゆ
「かき醤油」と人気のかき醤油味付のりの
セットです。有明海産の「味のり」と「焼のり」の詰め合わせ。

75-2164
75-2369

税
込4,320円
税
込4,644円

本
体4,000円
本
体4,300円

久世福商店
新ご飯のお供セット

おかず味噌（国産九条ねぎ140g・国産かつお節145g×各1）、七味なめ茸・かつおなめ茸各130g
×1、あおさ海苔佃煮・黒海苔佃煮各145g×1【外寸】19×22×6cm

京風ちらし寿司の素・京風柚子ちらし寿司
の素各108g×1、京風湯葉ちらし寿司の素・
京風生姜ちらし寿司の素各104g×1、田舎
風鶏ごぼう混ぜご飯の素75g・京風生ゆば茸
混ぜご飯の素70g×各1（全て1合用）
【外寸】21×26×4cm

<京都>
木村九商店
京の混ぜごはんの素詰合せ
75-2156
75-2351

税
込4,298円
税
込4,860円

本
体3,980円
本
体4,500円

75-6535 税
込4,104円

本
体3,800円

万能だしのお味噌汁（生姜香る豚汁）×3、毎
日だしのお味噌汁（国産あおさと備州白味
噌・国産なめこと岡崎赤だし味噌・国産ほう
れん草と信州味噌×各3）
【外寸】24×28×5cm

久世福商店
久世福だしのお味噌汁セット

75-2172
75-2377

税
込4,860円
税
込5,076円

本
体4,500円
本
体4,700円

しそちりめん・ちりめん山椒各45g×1、嵐山
煮・なめ茸茶漬各120g×1、鱧と生ゆばしぐ
れ80g×1【外寸】11×30×7cm

<京都>木村九商店
ごはんのお供
京佃煮5個詰合せ

＜兵庫＞鍵庄
明石味のり

（8切48枚）×6【賞】10ヶ月【外寸】18×26×15cm

75-6543 税
込4,860円

本
体4,500円

白子
有明海産のり詰合せ NF-350

味のり・焼のり（各8切5枚×12）×各1、焼のり（2切8枚×2）
×1【外寸】24×32×8cm

75-2180
75-2386

税
込3,888円
税
込4,266円

本
体3,600円
本
体3,950円

アサムラサキ
朝紫 味付のりセット

かき醤油300ml×2、かき醤油味付のり（8切30枚）×3
【外寸】20×38×8cm

75-2198
75-2394

税
込3,348円
税
込3,564円

本
体3,100円
本
体3,300円

75-2236
75-2432

税
込3,542円
税
込3,758円

本
体3,280円
本
体3,480円

即席和風めん（即席めん40g・にゅうめん
スープ13g・かやく4.1g）×6
【賞】6ヶ月
【外寸】33×30×8cm

マルキ
揖保乃糸
にゅう麺 MN-30

比内地鶏だしカレーうどん・はまぐりうどん・
鶏塩だしうどん・きのこうどん×各1
【賞】6ヶ月【外寸】22×37×9cm

イケガヤイケガヤ
お湯をお湯を
かけるだけでかけるだけで
出来る稲庭うどん出来る稲庭うどん
75-2228
75-2424

税
込3,780円
税
込3,996円

本
体3,500円
本
体3,700円75-2210

75-2416
税
込3,564円
税
込3,888円

本
体3,300円
本
体3,600円

そば160g・つゆ100ml×各5
【賞】90日【外寸】21×30×6cm

<兵庫>田中屋食品
新そば出石そば（半なま）

ライスフレンド
魚沼産こしひかり
75-2202
75-2407

税
込8,424円
税
込8,856円

本
体7,800円
本
体8,200円

5kg【外寸】39×26×9cm

グ
ル
メ・食
品

ス
ー
プ
・
ご
は
ん
の
お
と
も 

な
ど



40 【賞】…賞味期限（製造日より1年未満は記載。お届け後の残日数ではありません。） 色付き文字の場合は賞味期限が短い商品です。お届け日の指定をおすすめします。

果実調味料（梅酢）・魚醤を加えた独自に果実調味料（梅酢）・魚醤を加えた独自に
調合した西京味噌に漬け込むことにより、調合した西京味噌に漬け込むことにより、
冷めても、身質がかたくならないように冷めても、身質がかたくならないように
ふっくら、やわらかく仕上げました。ふっくら、やわらかく仕上げました。

味
噌
漬

12切

8切

10切京
都
老
舗
の
西
京
白
み
そ
に
し
っ
か
り

味
の
入
る
よ
う
に
漬
け
込
ん
だ
西
京
漬
で
す
。

※はちみつ使用の商品は、１歳未満の乳児には食べさせないでください。

75-2261
75-2467

税
込4,860円
税
込5,400円

本
体4,500円
本
体5,000円

10切

めぬけと黄金生姜の煮付け100g（めぬけ:ア
イスランド産）・さばの味噌煮90g（さば:ノ
ルウェー産）・紅鮭の塩焼き60g（紅鮭:アメ
リカ産他）・ぶりの照焼き90g（ぶり:国産）・
のどぐろの煮付け85g（のどぐろ:国産他）×
各2【賞】60日【外寸】33×42×5cm

バ
ラ
エ
テ
ィ
豊
か
な
魚
種
を
5
種
類
の

味
で
楽
し
め
る一品
で
す
。

電
子
レ
ン
ジ
ま
た
は
湯
せ
ん
に
よ
る

簡
単
調
理
で
お
召
し
上
が
り

い
た
だ
け
ま
す
。

75-2245
75-2440

税
込3,024円
税
込3,240円

本
体2,800円
本
体3,000円

めぬけと黄金生姜の煮付け100g（めぬけ:アイ
スランド産）・紅鮭の塩焼き60g（紅鮭:アメリ
カ産他）×各1、さばの味噌煮（さば:ノルウェー
産）・ぶりの照焼き（ぶり:国産）各90g×2
【賞】60日【外寸】21×42×5cm

<鳥取>ダイマツ
氷温熟成 煮魚・焼魚
ギフトセット 6切

75-2253
75-2458

税
込4,082円
税
込4,320円

本
体3,780円
本
体4,000円

めぬけと黄金生姜の煮付け100g（めぬけ:アイ
スランド産）・紅鮭の塩焼き60g（紅鮭:アメリ
カ産他）×各2、さばの味噌煮（さば:ノルウェー
産）・ぶりの照焼き（ぶり:国産）各90g×2
【賞】60日【外寸】26×42×5cm

8切

京
の
老
舗
西
京
味
噌
よ
り
取
り
寄
せ
た
、

特
注
の
西
京
白
み
そ
に
漬
け
込
ん
だ

西
京
漬
と
、淡
路
産
の
藻
塩
を
使
用
し
た

旨
塩
漬
の
セ
ッ
ト
に
な
り
ま
す
。

<京都>京都やま六
北海道サーモン
漬魚詰合せ 6切

北海道サーモン（旨塩漬・西京漬各60g×3）
（北海道サーモン：国産）【賞】90日
【外寸】28×40×6cm

75-2309
75-2505

税
込4,644円
税
込4,860円

本
体4,300円
本
体4,500円

さわら（韓国産）60g・紅さけ（ロシア産）65g×
各2、銀ひらす（ニュージーランド産）・はまち
（国産）・メヌケ（アイスランド産）各70g×2
（計10切）【賞】90日【外寸】34×40×6cm

75-2287
75-2483

税
込5,940円
税
込6,480円

本
体5,500円
本
体6,000円

<京都>京都やま六
西京漬詰合せ10切入「五山」

 忙しい時のメインディッ
 シュに最適です。

よかった！の

声

切身が大きく、
家族に大好評でした。

声

レンジ・
湯せんで
OK

※写真は10切です。

さわら（韓国産他）70g×3、サーモントラウト
（チリ産他/養殖）・からすかれい（ロシア産他）
各80g×3、赤魚（アイスランド産他）100g×3
（計12切）【賞】90日【外寸】26×36×6cm

＜京都＞京都協同食品プロダクト
西京漬セット（京・嵐山）
75-2296
75-2491

税
込8,100円
税
込8,640円

本
体7,500円
本
体8,000円

さわら（韓国産他）70g×2、サーモントラウト
（チリ産他/養殖）・からすかれい（ロシア産他）
各80g×2、赤魚（アイスランド産他）100g×2
（計8切）【賞】90日【外寸】23×31×5cm

＜京都＞京都協同食品プロダクト
西京漬セット（京・大文字）
75-2279
75-2475

税
込5,616円
税
込5,940円

本
体5,200円
本
体5,500円



【外寸】…商品お届け時の外寸サイズです　〈地名〉はメーカーや店舗所在地　　㋱…メーカー希望小売価格(税込)　※税込価格は本体価格に消費税率を掛け、小数点以下を四捨五入
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甘塩タイプ
（塩分約3％）

人
気
の
鮭
ギ
フ
ト
の
4
種
詰
め

合
わ
せ
で
す
。使
い
や
す
い
よ
う
に

1
切
ず
つ
の
真
空
パ
ッ
ク
で
お
届
け
。

紅
鮭
と
時
鮭
の
切
身
セ
ッ
ト
で
す
。

使
い
や
す
い
よ
う
に
1
切
ず
つ
の

真
空
パ
ッ
ク
で
お
届
け
し
ま
す
。

三
陸
で
養
殖
さ
れ
た
銀
鮭
の
甘
塩・

中
辛
塩
の
切
身
セ
ッ
ト
で
す
。

使
い
や
す
い
よ
う
に
1
切
ず
つ
の

真
空
パ
ッ
ク
で
お
届
け
し
ま
す
。

時鮭
1切80g

紅鮭
1切100g

１切ずつ切り離して
ご使用いただけます。

30切

ロシア産の脂がのった紅鮭をロシア産の脂がのった紅鮭を
国内で定塩加工しています。国内で定塩加工しています。
使いやすいように1切ずつに使いやすいように1切ずつに
切り離せる個包装タイプ。切り離せる個包装タイプ。

※写真は
　20切です。

75-2326
75-2521

税
込6,372円
税
込6,804円

本
体5,900円
本
体6,300円

1.5kg（20切）（ロシア産）中辛タイプ（塩分約4〜6%）
【外寸】25×40×11cm

宮商
塩紅鮭（中辛）切身 20切

75-2334
75-2539

税
込9,504円
税
込10,260円

本
体8,800円
本
体9,500円

2.4kg（30切）（ロシア産）中辛タイプ（塩分約4〜6%）
【外寸】32×50×12cm

30切

75-2317
75-2513

税
込4,968円
税
込5,184円

本
体4,600円
本
体4,800円

紅鮭切身（ロシア産）100g（塩分約4〜6%）・時鮭切身（ロシ
ア産）80g（塩分約3〜5%）×各4【外寸】33×21×7cm

宮商
紅鮭&時鮭切身セット

75-2342
75-2547

税
込5,184円
税
込5,400円

本
体4,800円
本
体5,000円

銀鮭切身（宮城県産/養殖）甘口（塩分約3%）・中辛（塩分約4
〜6%）各80g×5【外寸】23×33×5cm

宮商
三陸銀鮭 甘口・中辛食べ比べセット

75-2376
75-2572

税
込5,184円
税
込5,616円

本
体4,800円
本
体5,200円

宮商
昔ながらの塩鮭（大辛口）

550g（10切）（ロシア産）大辛口タイプ（塩分約8〜12%）
【外寸】23×33×5cm

ぎょれん道東食品
北海道産時鮭姿切身半身

700g【賞】6ヶ月【外寸】22×30×7cm

75-2406
75-2602

税
込7,884円
税
込8,424円

本
体7,300円
本
体7,800円

75-2368
75-2564

税
込8,640円
税
込9,180円

本
体8,000円
本
体8,500円

宮商
鮭の詰合せ 5種

紅鮭切身（中辛）・時鮭切身（甘口）・紅鮭腹身（中辛）・三陸銀鮭
（甘口）各80g×4、紅鮭（大辛口）50g×4（紅鮭・時鮭:ロシア
産、銀鮭:宮城県産）【外寸】25×40×12cm

75-2393
75-2598

税
込7,560円
税
込8,100円

本
体7,000円
本
体7,500円

1.4kg（5切×4）（ロシア産）甘塩タイプ（塩分約3%）
【賞】90日【外寸】29×37×10cm

紅鮭切身（甘口） 紅鮭切身（甘口） 20切20切

75-2385
75-2580

税
込5,400円
税
込5,724円

本
体5,000円
本
体5,300円

900g（3切×3）（ロシア産）甘塩タイプ（塩分約3%）
【賞】90日【外寸】22×40×10cm

マルタ水産マルタ水産
紅鮭厚切り（甘口） 9切紅鮭厚切り（甘口） 9切

75-2350
75-2556

税
込5,832円
税
込6,264円

本
体5,400円
本
体5,800円

紅鮭切身（中辛）・時鮭切身（甘口）・紅鮭腹身（中辛）各80g×
3、紅鮭（大辛口）50g×3（ロシア産）【外寸】21×33×10cm

宮商
鮭の詰合せ 4種

 1枚ずつ使えてとても便利です。
 厚みもありおいしかったです。

よかった！の

声

75-2415
75-2610

税
込11,880円
税
込12,960円

本
体11,000円
本
体12,000円

宮商
塩紅鮭・姿切身（中辛）

2kg（ロシア産）中辛タイプ（塩分約4〜6%）
【外寸】67×21×8cm

水
産
品
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42 11月30日までの早期割引価格 早期割引終了後の通常価格 お届け日指定ができません お届け期間指定ができません

明
太
子

博
多
の

山椒はつきません。

山椒はつきません。 山椒はつきません。

※写真は
　400gです。※写真は400gです。

香
ば
し
い
炭
火
焼
き

北海道産 桐箱入

75-2457
75-2653

税
込7,344円
税
込7,560円

本
体6,800円
本
体7,000円

700g（原卵アメリカまたはロシア産）
【賞】90日【外寸】27×18×6cm

700g

<福岡>かねふく
かねふく 
無着色辛子明太子 400g
75-2449
75-2645

税
込4,536円
税
込4,860円

本
体4,200円
本
体4,500円

400g（原卵アメリカまたはロシア産）
【賞】90日【外寸】25×15×5cm

75-2431
75-2637

税
込5,616円
税
込5,940円

本
体5,200円
本
体5,500円

400g（原卵ロシアまたはアメリカ産）
【賞】10日【外寸】19×19×4cm

400g
75-2423
75-2628

税
込4,644円
税
込4,860円

本
体4,300円
本
体4,500円

300g（原卵ロシアまたはアメリカ産）
【賞】10日【外寸】17×17×4cm

<福岡>福さ屋
無着色辛子めんたい 300g

75-2482
75-2687

税
込4,860円
税
込5,184円

本
体4,500円
本
体4,800円

360g（原卵アメリカまたはロシア産）
【賞】14日【外寸】18×18×4cm

<福岡>かねふく<福岡>かねふく
かねふく 無着色かねふく 無着色
辛子明太子樽入 360g辛子明太子樽入 360g

75-2474
75-2679

税
込5,400円
税
込5,832円

本
体5,000円
本
体5,400円

<福岡>福さ屋
味楽セット 
SR-50J

無着色辛子めんたいこ160g（原卵ロシアまたはアメリカ産）、醤油いくら60g（北海道産）、
味付数の子（漂白）80g（アメリカまたはカナダ産）（明太子:発色剤等使用）
【賞】60日【外寸】17×31×4cm

75-2466
75-2661

税
込4,320円
税
込4,536円

本
体4,000円
本
体4,200円

<福岡>福さ屋<福岡>福さ屋
辛子めんたい辛子めんたい

（食べくらべ）（食べくらべ）

無着色辛子めんたい・無着色まろやかめんた
い・無着色紫蘇香るめんたい各80g×1（原卵
ロシアまたはアメリカ産）（発色剤等使用）
【賞】14日【外寸】13×20×2cm

75-2520
75-2726

税
込3,564円
税
込3,780円

本
体3,300円
本
体3,500円

240g（原卵ロシアまたはアメリカ産）（発色
剤等使用）【賞】14日【外寸】17×17×3cm

<福岡>やまや
あごだし辛子明太子 240g 240g

75-2512
75-2717

税
込3,780円
税
込4,104円

本
体3,500円
本
体3,800円

<福岡>やまや<福岡>やまや
辛子明太子辛子明太子
無着色 280g無着色 280g

280g（原卵ロシア産）（発色剤等使用）
【賞】14日【外寸】17×17×4cm

75-2504
75-2709

税
込5,616円
税
込5,940円

本
体5,200円
本
体5,500円

<福岡>福さ屋
北海道産無着色
辛子めんたい 350g

350g（原卵北海道産）（発色剤等使用）
【賞】14日【外寸】13×19×4cm

75-2490
75-2696

税
込4,104円
税
込4,320円

本
体3,800円
本
体4,000円

90g×3（原卵ロシアまたはアメリカ産）
【賞】60日【外寸】13×20×5cm

<福岡>福さ屋
無着色辛子めんたい

（個包装） 270g

75-2555
75-2750

税
込10,260円
税
込10,584円

本
体9,500円
本
体9,800円

<和歌山>川口水産
うなぎの蒲焼 
3尾（1尾130g）

うなぎの蒲焼130g×3、添付たれ（20g×2）
×3（うなぎ:国産）【外寸】38×20×9cm

75-2546
75-2742

税
込7,776円
税
込8,100円

本
体7,200円
本
体7,500円

<和歌山>川口水産
炭火焼うなぎの蒲焼 
2尾（1尾120g）

炭火焼うなぎの蒲焼120g×2、添付たれ（20g
×2）×2（うなぎ:国産）【外寸】38×20×9cm

<和歌山>川口水産
うなぎの蒲焼（カット） 3切

（120g）×2

75-2538
75-2734

税
込7,344円
税
込7,776円

本
体6,800円
本
体7,200円

うなぎの蒲焼カット3切（120g）×2、添付た
れ（20g×3）×2（うなぎ:国産）
【外寸】38×20×9cm



43ご注文の受付は、記載の日までとなります お届け 00月00日までご注文 00月00日締切 商品のお届けは、記載の期間となります 100円OFF!ギフト専用サイトで注文すると
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12 月お取り寄せと冬ギフトの「能登半島　懐石かまぼこ」、冬ギフト「西脇水産　干物（わじまの朝）」に
応援マークを入れることにします。

ロシア産の天然紅鮭を淡路島の
藻塩で味付け後、低温燻製で
スモークしています。

12 月お取り寄せと冬ギフトの「能登半島　懐石かまぼこ」、冬ギフト「西脇水産　干物（わじまの朝）」に
応援マークを入れることにします。

12 月お取り寄せと冬ギフトの「能登半島　懐石かまぼこ」、冬ギフト「西脇水産　干物（わじまの朝）」に
応援マークを入れることにします。

やまや独自の「匠のタレ」でじっくり168時間
漬け込んだこだわりの辛子明太子と、月揚庵の
さつま揚げの詰め合わせです

75-2563
75-2768

税
込5,616円
税
込5,940円

本
体5,200円
本
体5,500円

<福岡>やまや
辛子明太子・紅鮭詰合せ

辛子明太子無着色（原卵ロシア産）180g×
1、紅鮭切身（ロシア産）5切【賞】30日
【外寸】22×33×4cm

海中れすとらん萬坊で生まれたいかしゅうま
いと、福さ屋の辛子めんたいがコラボ。九州の
名物を一度にどちらも楽しめます。

75-2627
75-2823

税
込5,616円
税
込5,940円

本
体5,200円
本
体5,500円

<福岡>福さ屋
味楽セット SR-50M

辛子明太子240g（原卵ロシアまたはアメリ
カ産）、しゅうまい8粒（発色剤等使用）
【賞】60日【外寸】25×24×5cm

75-2597
75-2793

税
込5,184円
税
込5,400円

本
体4,800円
本
体5,000円

<福岡>やまや
辛子明太子と
さつまあげの詰合せ

辛子明太子無着色180g×1、さつま揚げ（ご
ぼう天・さつまいも天・棒天・上揚・しそ棒天
×各1）（発色剤等使用）【賞】14日
【外寸】25×35×6cm

<佐賀>シーボーン昭徳
昭徳の天日干し
詰合せ 5種

真あじ開き60g（九州産）×3、真さば片身90g
（国産）・かます開き80g（九州産）×各2、連子
鯛開き150g（九州産）・剣先いか開き80g（九
州産）×各1【賞】60日【外寸】30×21×8cm

75-2619
75-2815

税
込5,724円
税
込5,940円

本
体5,300円
本
体5,500円

75-2601
75-2807

税
込4,320円
税
込4,644円

本
体4,000円
本
体4,300円

<佐賀>シーボーン昭徳
昭徳の天日干し
詰合せ 4種

真あじ開き80g（九州産）×3、真さば片身
120g（国産）×2、かます開き80g（九州産）・
連子鯛開き180g（九州産）×各1【賞】60日
【外寸】30×21×8cm

<石川>西脇水産
「わじまの朝」干物詰合せ 5種8枚

真あじ70g・真さば半身70g・かます60g×各2、連子鯛・赤か
れい各80g×1（国産）【賞】60日【外寸】25×33×7cm

75-2644
75-2849

税
込4,860円
税
込5,184円

本
体4,500円
本
体4,800円

75-2636
75-2831

税
込4,968円
税
込5,292円

本
体4,600円
本
体4,900円

<石川>西脇水産
「わじまの朝」干物詰合せ（のどぐろ入）

連子鯛開き80g・金目鯛開き80g・のどぐろ開き70g×各2
（国産）【賞】60日【外寸】33×25×7cm

<石川>西脇水産<石川>西脇水産
「わじまの朝」干物詰合せ 「わじまの朝」干物詰合せ 6種11枚

真あじ70g×3、真さば半身70g・かます60g・
赤かれい80g×各2、連子鯛80g・金目鯛80g
×各1（国産）【賞】60日【外寸】37×27×9cm

75-2652
75-2857

税
込5,400円
税
込5,832円

本
体5,000円
本
体5,400円

75-2571
75-2777

税
込5,378円
税
込6,264円

本
体4,980円
本
体5,800円

<滋賀・長浜>サーモンデリ中村屋<滋賀・長浜>サーモンデリ中村屋
サーモングルメ満足セットサーモングルメ満足セット

銀鮭西京漬70g×2、スモークサーモン50g
×1、サーモンたたき・お刺身サーモン各80g
×1、ポン酢風味調味料15g×2（サーモン:ノ
ルウェー産トラウト/養殖、銀鮭:チリ産銀鮭
/養殖）【賞】30日【外寸】26×27×5cm

75-2589
75-2785

税
込3,456円
税
込3,780円

本
体3,200円
本
体3,500円

<滋賀・長浜>サーモンデリ中村屋
スモークサーモンスライス

50g×3（ロシア産紅鮭）【賞】30日
【外寸】20×31×3cm

一週間じっくり熟成させた
こだわりの明太子と、
ギフトで人気の紅鮭とのセットです。

生でも焼いても
おいしかったです。

声
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産
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44 お酒の販売は20歳以上の方に限らせていただきます。20歳未満の方の飲酒は法律で禁止されています。

5種

※写真はVK3Sです。

※写真はBPCJ3Sです。

※写真はYNW3Dです。 ※写真はYNF3Dです。

350ml×20【外寸】28×34×13cm

サッポロビール
エビスビール 
YE5DT
㋱税込5,500円

75-6569 税
込5,225円

本
体4,750円

5吟
味
し
つ
く
さ
れ
た
原
料
と

製
法
が
つ
む
ぐ
、旨
み
あ
ふ
れ
る

ふ
く
よ
か
な
コ
ク
の

エ
ビ
ス
ビ
ー
ル

ギ
フ
ト
セ
ッ
ト
で
す
。

サントリー
ザ・プレミアムモルツ 
BPE5S

350ml×19【外寸】26×34×13cm

75-6551 税
込5,225円

本
体4,750円

素
材
と
製
法
に
こ
だ
わ
っ
た

ザ・プ
レ
ミ
ア
ム
モ
ル
ツ
。

華
や
か
な
香
り
と
、上
質
な

コ
ク
を
お
楽
し
み
く
だ
さ
い
。

350ml×12【外寸】40×28×8cm

サッポロビール
エビスビール YE3D

㋱税込3,300円

75-6594 税
込3,135円

本
体2,850円

5 5

350ml×12【外寸】20×27×13cm

サントリー
ザ・プレミアムモルツ 
BPE3S
75-6577 税

込3,135円
本
体2,850円

350ml×15【外寸】21×34×13cm

サントリー
ザ・プレミアムモルツ 
BPE4S
75-6586 税

込4,180円
本
体3,800円

サッポロビール
エビス4種の味わい 
YNF3D

エビスビール・エビスクリエイティブブリュー
和奏・エビスプレミアムエール・エビスプレミア
ムブラック各350ml×3【外寸】40×28×8cm

75-2708
75-2904

税
込3,135円
税
込3,300円

本
体2,850円
本
体3,000円

エビスビール350ml×8、エビスプレミアム
エール350ml×6、エビスクリエイティブブ
リュー和奏・エビスプレミアムブラック各
350ml×3【外寸】28×34×13cm

YNF5DT
75-2716
75-2912

税
込5,225円
税
込5,500円

本
体4,750円
本
体5,000円

エビスビール350ml×10、
エビスクリエイティブブリュー和奏350ml×9
【外寸】28×34×13cm

YNW5DT
75-2695
75-2890

税
込5,225円
税
込5,500円

本
体4,750円
本
体5,000円

エビスビール350ml×6、
エビスクリエイティブブリュー和奏350ml×5
【外寸】40×28×8cm

サッポロビール
エビスクリエイティブ
ブリューセット YNW3D
75-2686
75-2882

税
込3,135円
税
込3,300円

本
体2,850円
本
体3,000円

ザ・プレミアムモルツ350ml×4、ザ・プレミア
ムモルツ（香るエール・黒各350ml×4、マス
ターズドリーム・マスターズドリームリミテッド
エディション＃66各350ml×3）
【外寸】28×31×13cm

VK5S
75-2678
75-2874

税
込5,225円
税
込5,500円

本
体4,750円
本
体5,000円

ザ・プレミアムモルツ350ml×4、ザ・プレミア
ムモルツ（香るエール350ml×3、黒350ml×
2、マスターズドリーム・マスターズドリーム
リミテッドエディション＃66各350ml×1）
【外寸】18×26×13cm

サントリー
ザ・プレミアムモルツ
5種セット VK3S
75-2660
75-2866

税
込3,135円
税
込3,300円

本
体2,850円
本
体3,000円

350ml×12【外寸】20×27×13cm

サントリー
ザ・プレミアムモルツ
干支デザイン 
BPCJ3S ㋱税込3,300円

75-6616 税
込3,135円

本
体2,850円

350ml×19【外寸】26×34×13cm

BPCJ5S ㋱税込5,500円

75-6624 税
込5,225円

本
体4,750円

干支デザイン
5

㋱税込5,500円

5

サッポロビール
エビスビール YE4DN

350ml×15【外寸】40×35×8cm

㋱税込4,400円

75-6607 税
込4,180円

本
体3,800円

㋱税込4,400円
㋱税込3,300円 ㋱税込4,400円

5 5

4種2種
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飲
料・油・花

味
彩
便・洗
剤

果
物

近
畿
の
味

グ
ル
メ・食
品

特
選
割
引

和
洋
菓
子

※写真はK-HK3です。 ※写真はK-IPF3です。 ※写真はSDJ3です。※写真はAJP-3です。

アサヒビール
スーパードライ 
AS-5N

350ml×21【外寸】21×47×14cm

75-6640 税
込5,225円

本
体4,750円

キリンビール
一番搾り
生ビール 
K-IS5

350ml×21【外寸】22×47×13cm

75-6632 税
込5,225円

本
体4,750円

㋱税込5,500円

ア
サ
ヒ
ビ
ー
ル
の

旗
艦
ブ
ラ
ン
ド
で
あ
る

ス
ー
パ
ー
ド
ラ
イ

ギ
フ
ト
セ
ッ
ト
。

麦
の
お
い
し
い
と
こ
ろ
だ
け
を

搾
る「
一
番
搾
り
製
法
」。

澄
ん
だ
麦
の
う
ま
み
と

味
わ
い
が
あ
る
の
に
、

飲
み
や
す
く
飲
み

飽
き
な
い
ビ
ー
ル
で
す
。

スーパードライ・アサヒ生ビールマルエフ各
350ml×4、スーパードライ生ジョッキ缶・食彩
各340ml×6【外寸】34×28×14cm

AJP-5
75-2776
75-2971

税
込5,225円
税
込5,500円

本
体4,750円
本
体5,000円

アサヒビール
アサヒビール4種 
AJP-3

スーパードライ（350ml×4、500ml×2）、
スーパードライ生ジョッキ缶・食彩各340ml×
2、アサヒ生ビールマルエフ350ml×2
【外寸】44×28×7cm

75-2767
75-2963

税
込3,135円
税
込3,300円

本
体2,850円
本
体3,000円

350ml×10、500ml×2【外寸】44×28×7cm

キリンビール
キリンビール
晴れ風セット K-HK3
75-2725
75-2920

税
込3,135円
税
込3,300円

本
体2,850円
本
体3,000円

K-HK5

350ml×21【外寸】22×47×13cm

75-2733
75-2938

税
込5,225円
税
込5,500円

本
体4,750円
本
体5,000円

55 55

350ml×10、500ml×2【外寸】44×28×7cm

キリンビール
一番搾り生ビール K-IS3
75-6658 税

込3,135円
本
体2,850円

㋱税込3,300円

350ml×14、500ml×2【外寸】42×43×7cm

キリンビール
一番搾り生ビール K-IS4
75-6667 税

込4,180円
本
体3,800円

㋱税込4,400円

350ml×10、500ml×2【外寸】44×28×7cm

アサヒビール
スーパードライ AS-3N
75-6675 税

込3,135円
本
体2,850円

㋱税込3,300円

350ml×10、500ml×5【外寸】45×35×7cm

アサヒビール
スーパードライ AS-4G
75-6683 税

込4,180円
本
体3,800円

㋱税込4,400円

5 5

㋱税込5,500円

アサヒビール
スーパードライ 
生ジョッキ缶 SDJ3

340ml×12【外寸】40×28×7cm

75-2784
75-2989

税
込3,135円
税
込3,300円

本
体2,850円
本
体3,000円

340ml×20【外寸】28×34×14cm

SDJ5
75-2792
75-2997

税
込5,225円
税
込5,500円

本
体4,750円
本
体5,000円

キリン一番搾り生ビール（350ml×4、500ml
×2）、キリン一番搾り黒生・一番搾りプレミア
ム各350ml×3【外寸】44×28×7cm

キリンビール
一番搾り3種
飲みくらべセット K-IPF3
75-2741
75-2947

税
込3,135円
税
込3,300円

本
体2,850円
本
体3,000円

キリン一番搾り生ビール350ml×11、キリン
一番搾り黒生350ml×3、一番搾りプレミアム
350ml×6【外寸】28×34×13cm

K-IPF5
75-2759
75-2955

税
込5,225円
税
込5,500円

本
体4,750円
本
体5,000円

麦
芽
1
0
0
%
の
麦
の
う
ま
み
と
、希
少
ホ
ッ
プ
I
B
U
K
I

の
さ
わ
や
か
な
香
り
が
感
じ
ら
れ
る
、飲
み
や
す
く
き
れ
い
な

味
わ
い
の
ビ
ー
ル
で
す
。

4種3種

ビ
ー
ル

お
酒
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